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Lot Description Lot Description

1 A 1955 Ford Thames SWB lorry, with boarded flat bed, green, first
or re-register date March 1986 after restoration project, odometer
reading 8,664, tax expired 1st April 1997, no V5 present.

Est. 3,000 - 4,000
2 A Vauxhall Meriva, registration KX06 DGJ, 067,598 recd mileage,

diesel, blue, first registered 18th July 2006, MOT expired 18th July
2019. To be sold upon instructions of the Executors.

3 A Kawasaki KH100EX motorcycle, registration NRC73W, mileage
on clock 471.2miles.

4 A scale model of a Japanese WWII battle ship, possibly The Yamato,
modeled with armourments, deck planes, etc., 131cm wide.

5 A vintage Curry gentleman's bicycle.
6 A Holland Classic President lady's bicycle, retro style with black

frame, basket to the front.

7 Motorcycle magazines, chiefly 1960/70s, including Motorcycle,
Scooter and Three Wheeler Mechanics, Motorcycling with Scooter
Weekly.  (a quantity)

8 Car body name plates, including Maxi, Austin Allegro, Fiat, Suzuki
and Alpine, metal and plastic, together with an oil gauge and an air
gauge.

9 Motoring books and handbooks, including The Motor How To Drive
a Car 11th Edition, Sydney F Walker, Motorcars and other motor
driven vehicles, Pitman's Motorists' Library The Ford New Anglia
New Prefect and New Popular handbook 1961, motorcycle spare list
instructions, etc.  (a quantity)

10 Early 20thC posters, to include Shell., Hercules Cycles., New Hudson
Bicycles., and Sturmey Archer, etc. (10)

Est. 200 - 300
11 Six Armstrong For Better Bike advertising cards, together with

model sheets, Singer advertising strut frames for the company,
Senior Saloon, Six Saloon and Junior 2 and 4 seaters and two
Armstrong advertising posters featuring Monsieur J Breau and his
records at Herne Hill.  (a quantity)

12 A Castrol Lubrication index poster, two further, and a Sternol
lubrication chart. (4)

13 Britain Alsatian Association RAC and AA car badges, a tin of
Gargoyle cycle lubricating oil, Veteran Motorist 31 car badge,
Joseph Lucas Ltd Calcia Club carboy lamp, etc. (a quantity)

Est. 30 - 50
14 Three early 20thC tissue paper advertising banners, for Drydex, The

Supreme Dry Battery By Exide another The Long Life Battery For
Car And Wireless and a third similar. (3)

Est. 60 - 100
15 An AC Type U vacuum pump fuel tester, 7/273., cased.

Est. 50 - 70
16 An early 20thC advertising poster, for Quadrant Motorcyles, 57.5cm

high and 45cm wide.

Est. 80 - 120
17 A poster for Royal Enfield Motorcycles for 1935, framed and glazed,

47cm high, 72cm wide.

17A A poster for Royal Enfield Cycar, Trade Mark Made Like A Gun, a
Revolutionary Design, framed and glazed, 48.5cm high, 74.5cm wide.
  

18 An Armstrong advertising poster The Better Bike, showing a lady
holding aloft a lady's bicycle, 95cm high, 70cm wide.

Est. 400 - 600
19 A Morrall & Whiteley Ltd testometer, The Red Box, together with a

Davenset High Discharge battery charger and tester. (2)

20 The Auto Car Magazine 1953-54, The Austin Magazine, 1930-38, and
Car Fix It magazine.  (a quantity)

21 750 Bulletin motoring monthly magazines, together with Year Books
1987-1990 (a quantity)

22 Three petrol cans, comprising Esso, BP and Pratt's.
23 Motorcycle and Auto Car Racing brochures, 1960s/80s, including

Cadwell Park, Mallory Park and Silverstone.  (a quantity)

24 Motorcycle enamel badges, including Triumph, BSA, BMW and
Royal Enfield.  (a quantity)

25 Various transport and other ephemera, including Model Maker
Magazine, The Old Allis News, Henham Steam Rally souvenir
programmes, Case Tractor catalogues and farm machinery
brochures.  (a quantity)

26 Various metal and plastic car emblems, including Ford Cortina,
Viva, Sherpa, Peugeot and Lancia.  (a quantity)

27 A Joseph Lucas spare bulb holder, No17C, with bulbs, 27cm wide.
28 A Reliant Robin engine, etc. (1 box)
29 A Williams Formula 1 World Champions 1996 limited edition print,

by Gavin Macleod, signed, 504/1000, 62cm high, 50cm wide.

30 An aeronautical brass desk stand, modelled as Concorde 18.58,
18.5cm wide.

31 A Barnet Instruments portable calibrator, for pressure gauges,
reference no 6C/H84., Serial No 785/40., cased.

32 A brass desk stand, modelled as a Jaguar car mascot, 18.5cm wide.
33 An Aveling Barford Motor Club car badge, and two AA car badges,

A4793J and 39878X.  (3)

34 An LMS Austerity Pattern Railway lamp no. C351, 32cm high.
35 A Midland and Great Northern cast iron railway sign, Joint Railway

Notice Trespasses will be Prosecuted, formerly at the station at Pode
Hole, 48cm long.

36 Nissan 300 ZX coupe 90 two tone seat covers, in red and Pacific blue,
genuine cowhide.

37 Nissan 3000 GT car parts, comprising two carburetors, oil filter, rear
view mirror, two packs of headrest springs, door trim panel clips,
wheel brace, chrome badges, boot clip, mini locker switch, etc.  (a
quantity)

38 Pirelli calendars, comprising 1989, 1990, 1991, and 1993, together
with a Unipart calendar 1992. (5)

39 Pirelli calendars, comprising 1989, 1993, 1997, 2003.
40 Pirelli calendars, comprising 1980, 1990, 1993, 1997 and 2000.
41 Pirelli calendars, comprising 1996, 1997, 1998 and 1999, and a

Unipart calendar 1995. (5)

42 Pirelli calendars, comprising 1989, 1990, 1993, 1997 and 1999. (5)
43 Pirelli calendars, comprising 1993, 1997, 2000, 2003 and 2004. (5)
44 Pirelli calendars, 1993, 1997, 2000, 2004-2004 (5)
45 Pirelli calendars, comprising 1993, 2000, 2004 x2 and 2006 x2. (6)
46 Railway books, comprising P B Whitehouse (Edd) The Last Parade,

E W Fenton, Locomotive In Retirement, T P Bury, Coloured Views
On The Liverpool and Manchester Railway, P Ransome-Wallace,
Railways At Home and Abroad, Martin Evans, Pacific Steam The
British Pacific Locomotive, and Michael Foster, Hornby Dublo
Trains 1938-1964. (6)

47 Eight of The Motor Character Studies of Motor Racing Driver,
framed as four, February 6th, 27th, March 6th, 13th 1934, prints,
comprising Louis Chiron, Hon. Brian Lewis, Kaye Don, Achille
Varzi, Marcel Lehoux, Whitney Straight, John R Cobb and Rene
Dreyfus, 18.5cm x 26.5cm.

48 Two mid century motor racing and rally car photographs, 15cm
high, 19.5cm wide.

49 Norman Greenway. The Jim Russell Story, first edition, signed by
the author, together with Robert A Wern. All of My Heroes Are
Ghosts, signed, and Timothy Collings. The Piranha Club. (3)

50 A Wavian 20ltr Jerry can, together with a red petrol can.  (2)
51 Transport for London and other miscellaneous transport posters. (a

quantity)

52 Two vintage Torque Meter wrenches, MHH Eng. Co Ltd, Bramley,
Surrey., 700lb Inc and 20lbs-ft, nos 1639 and 2552. (2)
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53 A Harley Davidson fuel tank, handle bar and assorted Harley
Davidson spares.

54 A Hunter 60 air compressor.
55 Assorted motorcycle boots, gloves and clothing, together with an

AGV X3000 fibreglass motorcycle helmet, and a further motorcycle
helmet. (2 boxes)

56 BMW motorcycle apparel, comprising two leather jackets, a pair of
boots, a bag, light jacket and trousers.

57 A Myford belt driven lathe.
58 A BMW motorcycle advertising poster, for R27, 50, 60 and 69,

framed and glazed, 68cm x 47cm, and three unframed BMW posters.
(4)

59 A BMW motorcycle engine with a kick start ignition.
60 Nine motorcycle spoke wheels, two frames, with seven tyres.
61 A BMW motorcycle petrol tank and two mud guards.
62 BMW and other engine spares, some boxed, and miscellaneous. (a

quantity)

63 BMW and other aluminum engine casings. (a quantity)
64 BMW and other engine parts, etc. (a quantity)
65 A motorcycle sidecar, together with three wheels, two for the bike,

one for the sidecar, and a mudguard.

66 BMW and other body work parts, together with a BMW side
pannier. (a quantity)

67 BMW and other fuel tanks and mudguards. (a quantity)
68 BMW and Arbour motorcycle seats and exhausts etc.
69 Five motorcycle frames and various motorcycle frame parts. (a

quantity)

70 Pacific and Orient Steam Navigation Company P & O silver plated
flatware, by Mappin and Webb, comprising five fish forks and three
knives, mustard spoon, napkin ring, mustard pot with liner and salt
cellar with liner.

71 A London Transport Gibson A14 bus ticket machine, no.207557,
calibrated for route 36, New Cross to Queen's Park via Hyde Park
Corner and Marble Arch, cased.

72 A Draper trolley jack, further jack, MG hub caps, AA badge, Derby
spanners and further spanners, contained in an ammo box.  (a
quantity)

73 An aeronautical brass desk stand, modelled as an Avro Anson, 15cm
wide.

74 An aeronautical brass desk stand,  modelled as a Spitfire, 16.5cm
wide.

75 A brass aeronautical desk stand, modelled as a Hurricane fighter
plane, 19cm wide.

76 A brass aeronautical desk stand, modelled as a Avro Lancaster,
24cm wide.

77 Four aeronautical brass desk stands, comprising a Harrier, two
further jet planes and a Concorde.

78 A brass model of a Lynx helicopter, 31cm wide.
79 A radiator heater paraffin lamp, serial no 128775., 22cm high.

Est. 30 - 40
80 French Rallye Du Pays de Fougeres posters, Giverny-Honfleur 2015,

67cm x 47cm, Dinard-Fougeres  2002 59cm x 39cm, Loheac-Dinard
2007, 66.5cm x 46cm,Cancale-Fourgeres-Vitre 2016, 67cm x 47cm
and Saint Brieuc-San Malo-Fourgeres 2014, 67cm x 47cm, together
with 13th Circuit Historitue de Laon et De L'Aisine 2004, 59cm x
39cm, and 2009, 59cm x 39cm. (7)

81 Two Wolseley advertising pages, framed and glazed, 28cm high x
20cm wide.

82 A framed motoring poster, copy of The AutoCar front cover, Alvis,
August 30th 1935, 39.5cm high, 27.5cm wide, together with an
advertisement for the New Silent Speed 20 Alvis, framed and glazed,
17.5cm high, 22cm wide.  (2)

83 Five MG posters, framed and glazed, comprising The MGB Limited
Edition, 82cm x 60cm.,  The Heritage of Leyland 1897-1976, 99cm x
69xm., MG Midget, You Can Do It In An MG, 76cm x 50.,  MGB,
harbour side, 67cm x 98cm.,  and MGB GT, showing a hovercraft
behind, 68cm x 98cm.

84 Eight Royal Hampshire Art Foundry models of fighter aircraft,
raised on wooden stands, 7 boxed.

85 Six Royal Hampshire Art Foundry models of fighter and bomber
aircraft, raised on wooden stands, boxed.

86 Shell & Pratts petrol cans, Ian Allan ABC of British Railways,
Locomotive, combined volumes parts 1-4, and The Observer's Book
of Railway Locomotives of Britain, together with motoring and
tractor related car fobs and badges, some enamel. (a quantity)

87 A BSA power unit.
88 A Villiers power unit.

Est. 60 - 100
89 A Foster 3D picture of a Corvette, America's Only Authentic Sport's

Car, 40cm high, 60cm wide.

90 Motoring ephemera, including Silverstone and other race meeting
programmes, 1960's and 70's, racing car show brochures, Motor
Magazine, The Light Car Newsletter and The Vintage Sports-Car
Club Bulletin.  (1 box)

91 Motorcycling ephemera, including brochures, a Royal Enfield
Crusader 215 motorcycle replacement parts list 1957, BSA repair
handbook 1963-72, and Jam Pot Club Journal.  (a quantity)

92 A Rolls Royce Enthusiasts Club Bulletin 1972-1974, club
membership list 1972, Rolls Royce Bulletin 1957, etc.  (a quantity)

93 Automobilia books, to include Philip Porter. Jaguar., Formula 1
Year Book 1998-1999., Jon Nicholson. Inside Ferrari., and The
Illustrated Book of Classic and Dream Cars. (3 shelves)

94 Automotive tools, bits and parts. (a quantity)
95 A London Transport Gibson A14 bus ticket machine, no.31001,

calibrated for route 266, Brent Cross to Hammersmith, cased.

96 A Pacific Steam Navigation Company silver plated sauce boat, by
Elkington & Company together with a teaspoon and six napkin
rings, numbers 93, 17, 30, 41, 13 and one unnumbered.

97 After P J Freeman (British, 20/21stC).  Elegance and Industry, print,
signed in pencil, 40.5cm high, 58.5cm wide.

98 Aeronautical interest; press photographs and ephemera, particularly
relating to Australia, including a letter from Flight Lieutenant
Arthur Long AFC, the first pilot to cross the Bass Straight, signed
photograph of a pilot, sea planes at Darwin, Junkers D-1925 in flight,
Quantas material and a map of the London to Melbourne
(MacRobertson) Centenary Air Race 1934, bearing facsimile
signatures of Tom Campbell Black and Charles William Anderson
Scott. (a quantity)

99 The Modern Motor Engineer, by Arthur W Judge, five vols,
published by the Caxton Publishing Company Limited, 1954.

100 Books: Aircraft History, Technology and Identification including
Eric B Morgan and Edward Shacklady, Spitfire The History, Brian
Walters, The Illustrated History of Air Travel, Lindsay Peacock,
Strike Aces, Michael Taylor, Encyclopedia of The World's Airforces.
 (a quantity)

101 A Tri-ang tin plate transport van, number 200, with a red cab and
green covered wagon, bearing advertising labels, registration
LB2121, 48cm wide.
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102 A vintage style carved wooden rocking horse, with horse hair tail,
raised on a sleigh type base, 60cm high, 82.5cm wide.

103 A scratch built O gauge model of a Tilbury tank locomotive, LNER
black livery, 4-4-2, 1527.

104 A Hornby OO gauge locomotive and tender, British Rail black
livery, 2-8-0, 48073, boxed.

105 A Hornby OO gauge locomotive and tender Mallard, British Rail
green livery, 4-6-2, 60022, boxed.

106 A Hornby OO gauge locomotive and tender Albert Hall, Great
Western green livery, 4-6-0, 4983, together with a Wrenn Railways
OO gauge tank locomotive, Southern green livery, 0-6-0, 47, both
boxed. (2)

107 A Hornby OO gauge Bo-Bo diesel electric locomotive, British Rail
green livery, D8017, boxed.

108 A Corgi die cast Eddie Stobart limited Volvo curtainside trailer,
59504, two Super Haulers, Scania car transport - ECM, TY86609
and a Renault container - Frosties, TY86908, together with a Corgi
Collection Land Rover and horse box, Ellerdale, 60004, all boxed. (4)

109 Six Corgi die cast Noddy In Toyland vehicles and characters,
comprising Mr Milko 69003., Mr Spark 69002., Big Ears 69004.,
Noddy 69001., Gobbo 69006., and PC Plod 69005, boxed.

110 The Corgi 2000 DC Comics Batman Collectables Series, scale 1:43,
comprising Batmobile 1940s, 60s, 80s, 90s, 2000, two versions,
together with a Joker Mobile 1950's and a Bat Marine 1960's, all
boxed. (8)

111 A Corgi die cast 1960's DC Comics Batmobile, scale 1:24, boxed,
together with a further Batmobile 2000, a Batman Communicator,
and a further earlier die cast Batmobile, Batman lacking. (4)

112 Two Corgi 2000 DC Comics Bat Cycles, scale 1:16, together with a
Robin Cycle, all boxed. (3)

113 A Maisto die cast Premier Edition Porsche Carrera GT, scale 1:18.,
Jaguar X Type (2001)., a Wellie Collection 1998 BMW 328i, and a
Rastar radio controlled Lamborghini  Superleggera, all  boxed. (4)

114 A Corgi die cast One Hundred Years of Flight, Showcase Collection,
Sold In Support of the RAF Benevolent Fund Enterprises,
comprising a Wright Flyer., Spitfire., Concorde and Space Shuttle,
together with the Wright To Fly book, compiled by Peter R March,
and Bookmark limited edition certificate, CSCA03005, boxed.

115 A Corgi die cast Aviation Archive Avro Lancaster, Operation
Chastise, scale 1:144, 47304., together with three Corgi Warbirds
Series 2 aircraft, all boxed, and further die cast bombers and fighter
aircraft, unboxed. (a quantity)

116 A Corgi die cast Showcase Collection One Hundred Years of Flight,
comprising Global Traveller., The Pioneering Years., Four Aces at
War., Top Gun and The Space Race, boxed, together with a display
stand. (15)

117 An Armand Marseilles early 20thC bisque head doll, 390, A11M,
modeled opened mouthed, with static brown eyes, in period costume.

118 A rattan Morticia Adams peacock doll's chair, 63cm high.
119 A Syma Gyroscope System S107G, Metal Series, with three channels,

infra-red RC mini helicopter, boxed, together with Tri-ang OO
gauge track, and four soft toys.

120 Ten Compare The Market Meerkat collectable soft toys, Yakov's,
etc., most with certificates, boxed, comprising Bogdan., Sergei as Obi
Wan Kenobi., Aleksandr., Sergei (x2)., Oleg., Sergei as Superman.,
Vasilly., Yakov., and Sleepy Oleg. (10)

121 A group of Britains lead Coldstream Guards band figures, together
with three Scottish soldiers, and a Yeoman of the Guard. (AF). (a
quantity)

122 Dinky Corgi and Matchbox die cast vehicles, to include a Corgi The
Green Hornet's Black Beauty, together with plastic vehicles. (a
quantity)

123 A Hornby O gauge train set, comprising an LNER locomotive and
tender, green livery, two Pullman coaches, Orelia, three wagons and
track, together with a turntable. (a quantity)

124 A Poolette Bagatelle game, with instructions, boxed.
125 Dinky die cast, military, and agricultural, including an elevator

loader., Mercedes 190SL, 24H., Lagonda,. Motorcart., and a
caravan, together with Dinky Toys and Super Toys catalogues. (2
trays)

126 A Dinky die cast model of a horse box, 981, boxed.
127 A Dinky Toys die cast model of a tank transporter, 660, boxed.
128 A Dinky die cast model of a 20 ton lorry mounted crane 'Coles', 972,

boxed.

129 A Dinky die cast model of a Fresher Refueller, 642, boxed.
130 A Dinky die cast model of a 25-Pounder field gun set, 697, boxed.
131 A Dinky die cast model of a Bedford articulated lorry, 409, boxed.
132 A Dinky Toys die cast model of a forklift truck, 401, boxed.
133 Corgi die cast models of vintage trucks and lorries, Oxford and Atlas

Eddie Stobart lorries, Dinky Toys French road sign set, No 593,
boxed, tractors, etc. (3 trays)

134 Corgi EFE Atlas and other die cast models of single and double
decker coaches and buses, together with trams, vintage trucks, fire
appliances and racing cars. (4 trays)

135 Games and toys, to include Monopoly., Lexicon., Tip It., The Great
Game of Britain., and an Illustrated Newspapers wooden jigsaw
puzzle Queen Nefertiti. (a quantity)

136 Games and toys, including an Hanimex Hanorama, boxed,
Viewmaster, films, Tomy Toys, etc. (a quantity)

137 Corgi Matchbox Solido and other die cast vehicles, including a
Renault Bus TN6C., James Bond's Aston Martin DB5., Matchbox
Police Launch., articulated truck and Sea Fire Superfast Speed Boat,
all boxed, Corgi Warner & Swasey Crane, and Hornby and other
trackside, boxed and unboxed. (3 trays)

138 A Hornby OO electric train set, containing Silver King locomotive
and tender, British Rail green livery, 4-6-2, 60016., two coaches and
track, EDP11, boxed.

139 A Hornby OO gauge electric train set, containing a tank goods train,
British Rail black livery, 2-6-4, 80054, three wagons and track,
EDG18, boxed.

140 A Hornby OO gauge electric train set, containing a tank passenger
train, Southern Railways, green livery, 0-6-0, two coaches and track,
Set 2007, boxed.

141 A Lima HO gauge railway set, Circuit A, 4012, boxed.
142 A Grain early 20thC toy sewing machine, boxed.
143 A Pelham puppet of a fairy, boxed.
144 Aston Drake Galleries Collector's Dolls, comprising Camera Shy

Chloe D4344., and Baby Bo-Peep, with lamb, both boxed with
certificates., a Hamilton Chelsea doll, and an Amelia doll, both
boxed. (4)

145 An Ashton Drake It's Time For Bed Winnie The Pooh Doll 76042,
and a further Winnie The Pooh Doll 76041, both boxed. (2)

146 A Schoenau & Hoffmeister bisque head doll, 1909-6, modelled with
blue eyes, open mouthed.

147 A Franklin Mint Precision Models Spitfire MkVB, RAF WWII Aces,
Collection Armour, B11B304, boxed.
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148 A Hornby OO gauge Duchess Mail Train Set, comprising the
Duchess of Abercorn locomotive and tender, LMS red livery, 4-6-2,
6234, R542, boxed.

149 A Mega Motors Super Rally Express electric power road racing set,
scale 1:43, catalogue no 372-4527, boxed.

150 Toys and models, to include a Road Legends BMW R100-RS, scale
1:12., LEGO., static models of LNER Flying Scotsman and Mallard.,
marbles, etc. (a quantity)

151 A Franklin Mint Precision Model of a 1955 Bentley.,  Solido Model of
a Rolls Royce Silver Cloud II 1961., a 1929 Bentley., Alvis 4.3lt 1938
and further die cast vehicles. (a quantity)

152 Corgi die cast models of buses and taxis, Vanguards sports cars, a
Corgi Inspector Morse Jaguar 2.4, Scooby Do Mystery Machine, and
other vehicles, boxed. (a quantity)

153 A Dinky Super Toys die cast Foden Regent Tanker., Pressure
Refueler., heavy tractor, and other vehicles, together with a Corgi
Toys service ramp. (a quantity)

154 A Hornby OO gauge train set, including a locomotive and tender,
track, signals, and wagons, an O gauge coach, Marshall II power
control unit, etc. (a quantity)

155 Atlas Dinky Matchbox and other die cast vehicles, including busses,
motorbikes, Her Majesty's Gold State Coach, Eddie Stobart lorries,
etc., all boxed. (a quantity)

156 A Hornby OO gauge electric train set., Games Workshop War
Hammer 40,1000., and Necromunda 40000., Victor transformer.,
Tri-ang power unit No 1., and a Lledo vintage car. (AF). (a quantity)

157 A part scratch built model of a US WWII landing craft, with a
Sherman tank, soldiers and other figures, on naturalistic shoreline
base, 61cm wide.

158 A Lines Bros mid century push-a-long horse, on a red frame, on
wheels.

159 A Scalextric model motor racing set, number 70, boxed. (AF)
160 Dolls house furniture, fittings, porcelain, toys and sundries. (a

quantity)

161 Tri-ang OO gauge railway, including an LNER locomotive Sir Nigel
Gresley, 4-6-2, 60007, diesel locomotive coaches, tracks, wagons, etc.
(a quantity)

162 A Dinky die cast AEC Artic Transporter, with Chieftan tank, 616,
boxed.

Est. 60 - 100
163 Matchbox Lledo Dinky and other die cast military vehicles, cars,

trucks, including Man From Uncle., James Bond Lotus, etc. together
with other toys. (a quantity) 

Est. 20 - 40
164 Matchbox, Dinky, Atlas and other die cast vintage trucks, military

vehicles, Popeye and Olive Oil set, etc., all boxed or blister packed. (a
quantity)

Est. 30 - 50
165 Die cast vehicle parts, Airfix accessories and sundries.

Est. 30 - 50
166 A Hornby O gauge locomotive type 40, OO gauge GWR Panea tank

locomotive class 2721, R2328., three Southern Rail olive four wheel
coached R4135, wagons, accessories and O gauge track. (a quantity)

Est. 40 - 60
167 Hornby, Triang, OO gauge railway, including two shunting engines,

wagons, controller, station buildings, and track side items, some
boxed. (a quantity)

168 An Action Man Transport Command single seater helicopter,
military motorbike and side car, figures and accessories. (a quantity)

169 Airfix Revel and other plastic model kits, boxed, comprising an  RM
Vospa 73 foot MTB, scale 1/72, US tank M41 Walker Bulldog, scale
1/35 series number 55, a Martin B-57B Intruder and a Shooting Star
72, kit series 2. (4)

170 Scalextric track, to include 'Flexi-Track' and rubber track, straights
and curves, etc., some boxed. (a quantity)

171 Four Action Man figures, clothing, guns and accessories, etc. (a
quantity) 

171A Five Scalextric rally and racing cars, together with Hornby Brabham
racing car (6).

172 A Commodore Omega A600 computer, with instruction booklets,
quick shot game controller and assorted games, including Project-X,
Push Over, Silly Putty, and Alien Breed.

173 A Lego Star Wars X-Wing Star Fighter, 75218, Millenium Falcon
75257, and another 75105, all boxed. (3)

174 Hasbro Disney Star Wars figures, boxed, comprising Clone Trooper,
two Storm Troopers, Kylo Wren, Darth Vader, Death Trooper, Finn
(Jakku), Rey (Jakku), First Order The Fighter Pilot, and Kylor
Wren second version. (10)

175 Lego Star Wars, boxed and made up, unchecked. (a quantity)
176 Matchbox models of Yesteryear die cast vintage trucks, boxed and

unboxed, together with Hot Wheels Star Wars vehicles, in blister
packs. (a quantity)

177 Hasbro and other Star Wars figures and collectables, some boxed or
in blister packs, including Captain Cassian Andor (Eadu), Hero
Mashers Darth Vader, The Force Awakes Sidon Ithano and First
Mate Quiggold and First Order Snow Trooper Officer and Snap
Wexley, two Playstation games, Star Wars Battlefront and Lego Star
Wars II The Original Trilogy, further Lego collectables, etc. (a
quantity)

178 Games and toys, including Bewitched, Screwball Scramble,
Downfall, Brit Quiz, Go For Broke, and Splish Splash, all boxed. (a
quantity)

179 A Berwick Tommy Coopers 'Just Like That' golf game, together
with Waddingtons and other jigsaw puzzles, and games, most boxed.
(a quantity)

180 A William Allchin ¾inch scale model traction engine, being a copy of
a 1906 agricultural engine, number 634, scale 1/16, with details, for
Taylor Ehemmens Limited, Market Harborough.

181 Lego, including figures, in a box and loose. (a quantity)
182 Sindy and other dolls, together with a swimming pool set, furniture,

and accessories. (a quantity)

183 Games, toys and puzzles, including Totopoly, chess, Playtrain, Old
Smokey set, Play people, Sylvanian Families jigsaw puzzle, etc., all
boxed. (a quantity)

184 A Sindy beach buggy, and pony, bedroom set, and accessories. (a
quantity)

184A Two Sindy dolls, a further doll, and various clothing and accessories,
in a vanity case.

185 Britain's lead farm animals, farmyard buildings, wagons, etc. (a
quantity)

186 A Queen's Silver Jubilee model of the Royal State Coach, cased.
187 An Ideal game of Crossfire, the fastest Rapid-Fire action game ever,

boxed.
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188 Three Lego sets, boxed, comprising a bathroom 265, kitchen 263, and
sitting room 264.

189 Wooden dolls house furniture, Kleeware furniture, dolls figures, etc.
(a quantity)

190 A Hornby O gauge tank passenger set, number 41, boxed.
191 Hornby O gauge railway, including a type 30 locomotive, wagon and

track, OO gauge railway, including diesel and electric locomotives,
coaches, wagons, etc. (a quantity)

192 A Hot Wheels loop the loop, air fix football game, and a micro
Scalextric James Bond Austin Martin DB5 and Austin Martin DBS
action set, boxed.

193 A TCR Indijam circuit motor racing set, three car system, together
with a Super four jam car speedway, both boxed. (2)

194 Two Scalextric model motor racing sets, lacking cars, boxed. (AF)
195 A Scalextric model motor racing set, lacking cars, boxed, together

with First Scalextric. (a quantity) (AF)

196 A Corgi die cast Volvo car transporter, container truck, and various
cars, all boxed. (9)

197 Lego boxed sets, unchecked, comprising sports 3538, system police
set 6545, model team 5541 and building sets 566 and 50, castle 375,
together with unboxed Lego.

198 A Petra flower garden, grocery shop, oven, refrigerator, clothing and
accessories, all boxed. (a quantity)

199 Lego bricks, bases, shaped pieces, instructions, etc. (a quantity)
200 Robinson's Golly figures, including Bandsman and a Lollipop

person. (AF) (17)

201 Matchbox die cast models of vintage cars, and other vehicles, two
Britain's cowboy figures, etc. (1 tray)

202 A Hasbro Star Wars figure of Princess Leia, 1999 portrait edition,
with ceremonial gown, boxed, together with a figure of Obi-Wan
Kenobi, as played by Ewan McGregor. (2)

203 Teddy bear collection figures, special edition character bears, with
part works, and one additional Henry The Hiker Figure.

204 A group of Sindy accessories, boxed, comprising a rocking chair,
vanity set, wardrobe, bedroom set, hostess trolley and a speedboat.
(6)

205 A Sindy fairy carriage, two poseable horses, Sindy Gallop Fun
Figure, all boxed. (4)

206 Sindy dolls, boxed, comprising two Fiji dolls, Pirouette, Cool-Fun,
Tennis Star, Paradise, Cool Shades, and Summer Looks. (8)

207 Six Sindy dolls, boxed, comprising, Jet Away, Rainbow, SOS, Denim
Dazzle, Mermaid, and Pretty Picnic. (6)

208 A Sindy Let's Dance figure, Royal Academy of Dancing Association,
Hair Dazzle, Coiff'style, Sindy and Cycling Sam and Zoe Tricycle,
Sindy I Love Glitter Nails, with glitter polish and stickers, and Sindy
Mix'N'Match, all boxed. (5)

209 Seven Sindy dolls, boxed, comprising three Paradise, two Skater,
Easy To Dress, and Sindy For BBC Children In Need.

210 Five Sindy Paul dolls, boxed, comprising, Romance, Making Eyes,
Prince Paul, Summer Looks, and Skater.

211 Sindy plastic dolls house furniture and accessories. (a quantity)
212 Barbie and Sindy dolls, male and female figures, and other dolls and

accessories. (a quantity)

213 A Sindy Fairy Princess styling head, boxed, further Sindy accessories
in blister packs, a Sindy fashion game and assorted annuals. (a
quantity)

214 Games, toys and jigsaw puzzles, including Tit Tat Toe, table
badminton, Casdon Bobby Charlton's table soccer, FX models,
building blocks and jigsaw puzzles, most boxed. (a quantity)

215 An Ailsa pond yacht, with a wooden hull, bears label, 55cm wide.
216 Six Monopoly sets, including The Simpsons, three different editions,

boxed.

217 Seven themed Monopoly sets, comprising Pokemon., Coronation
Street.,  Tropical Tycoon (x2).,  Duel Masters.,  Spiderman and
Thunderbirds.

218 Football related Monopoly, comprising 2010 Fifa World Cup South
Africa, 2006 Fifa World Cup Edition, Manchester United Editions
(x3), Arsenal Edition, The FA Premier League Edition 1999-2000,
World Cup France 98 Edition,. Rangers Football Club Edition and
Chelsea Football Club Edition, all boxed. (10)

219 Ten Star Wars Monopoly games, comprising two Limited Collectors
Editions., Episode I Collector Edition.,  Episode II (x2),The Clone
Wars, Collectors Edition (x2), and Saga Edition (x2). (10)

220 Monopoly County and City Editions, comprising Birmingham,
Newcastle and Gateshead, Devon, Chester and Cheshire, Nottingham
(x2), Leicestershire (x2), Liverpool, Manchester and Wales Cymru
Edition, all boxed. (11)

221 Two Monopoly Star Trek's The Next Generation sets, Collectors
Edition, boxed.

222 Assorted Monopoly games, including Here and Now, My Monopoly
and Monopoly City, boxed. (9)

223 Two Waddingtons Monopoly 50th Anniversary Edition games, a
wooden cased Monopoly, board damaged, and further Monopoly
games.  (a quantity)

224 A Pedigree doll, 52cm high.
225 A Mamod steam tractor TE1A, together with a Mamod lumber

wagon LW1, both boxed.  (2)

226 A Simon and Halbig bisque head doll, number 126, modelled with
blue eyes, open mouth, 36cm high, together with an Armand
Marseille bisque head doll, number 341/4, modelled with brown eyes
and closed mouth, cloth and composite body, 37cm high. (2)

Est. 40 - 60
227 A Monopoly Disney Edition game,  together with a further Disney

Edition, Utgavan, both boxed. (2)

228 Vintage games and toys, including Solitaire, Happy Families,
Dominoes, multi puzzles, My Word, Lexicon and Tiddlywinks.

229 Corgi Matchbox and other die cast vehicles, play worn, including a
Holmes wrecker, a Simon Snorkel fire engine, Chipperfield's Circus
International 6x6 truck, Magic Roundabout Car and a Commer
Dinky service truck. (a quantity)

Est. 20 - 40
230 Hornby Tri-ang OO gauge railway, including a locomotive and

tender Princess Elizabeth, British Rail green livery, 4-6-2, 46201
Lord of the Isles, R354 Pullman diesel locomotive, various coaches,
wagons, etc. (a quantity)

Est. 60 - 100
231 Vintage modelling magazines, including The Model Engine, together

with Engineering in Miniature.,  Model Price Guides., Die Cast
Collector Magazine, etc.  (a quantity)
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232 A Nintendo entertainment system, deluxe set, boxed, together with
five games, comprising Metroid, Gyromite, Mario Bros, Rad Racer
and Ice Climber.

Est. 80 - 120
233 A Hornby 00 gauge LNER locomotive Mallard, blue livery, 4-6-2,

4468, together with two Pullman coaches, car number 77 third class
and a Rosamund. (3)

234 A Bachman 00 gauge model of a Class D11/2 locomotive James
Fitzjames, LNER black livery, 4-4-0, 6401, 31-137a, boxed.

235 A Dinky Toys die cast replica Foden flat truck 905, together with a
replica Leyland Octopus Tanker Esso 943, both boxed.  (2)

236 Six Bachmann die cast wagons, comprising a 10t Fish van, LNER
brown, 38-575a., 20 tonne brake van, LNER oxide (weathered),
37-529v.,  two 13t high sided open wagons, LNER bauxite, 38-331
and two 13t high sided open wagons, LNER grey, 38-329a, all boxed.

237 A Hornby 00 gauge railway, including a LNER J50 class "585"
locomotive, R3405, wagons, station buildings, footbridge, accessories,
unpackaged. (a quantity)

238 Oxford and Classix die cast track side models, vintage cars and
commercial vehicles, scale 1:76, boxed and unboxed. (a quantity)

239 A scratch built wheel driven steam boiler, in wood and metal, raised
on a wooden base, 55cm wide.

240 Action Men and Star Wars figures, Corgi, Lledo and other die cast
vintage trucks, etc. (a quantity)

241 A Marklin tin plate toy World War I field gun, printed mark, 31cm
wide.

242 A large scale model probably of a WWII warship , with wooden
decking, missiles and torpedoes, on a cradled stand, 80cm wide.

243 Two plastic scale models of WWII battleships, 75cm and 64cm wide
respectively.

244 A plastic kit model of the USS Arizona, fully rigged with armaments,
figures, planes, etc. 91cm wide.

245 A plastic kit built model of the HMCS Snowberry, flower class
corvette, 87cm wide.

246 A Hornby 00 gauge electric train set, Flying Scotsman, R1039, boxed.
247 Two Hornby OO gauge shunting engines, British Rail black livery,

0-6-0, 68878 and 68474, together with a BR buffet car in red/cream,
and a BR MkI brake 2nd Class coach M34655, all boxed. (4)

248 A Hornby 00 gauge railway, including wagons, signal box, various
other buildings, Hachette coaches, unmade kits, track and
controllers. (a quantity)

249 Corgi Classics die cast Aviation Archive models, comprising Battle of
Britain Spitfire and Hurricane Special, No 49507, one stand missing
(AF).,  Berlin Airlift Douglas Dakota RAF, 1st issue, No 47111.,
Boeing B29 RAF Washington 1, limited edition 938/2800, No 48902., 
WWII D Day Douglas C-47 Dakota RAF, Y-SL KG374, limited
edition 4424/5000, No AA30003., and Frontier Airlines AVRO York
BOAC, 1st issue, all boxed.

250 Atlas Edition Diecast model World War II Aeroplanes, most
polystyrene cased with stands (a quantity).

251 Lego, including figures, together with die cast vehicles, spaceships,
etc.  (a quantity)

252 Amstrad CPC cassette games, uncased and other boxed. (a quantity)
253 An Action Man US Army Jeep, further Action Man transport,

figures, guns, clothing and miscellaneous.  (a quantity)

254 Assorted Star Wars figures, and a Star Wars gun. (a quantity)
255 Star Wars spaceships, including the Millennium Falcon. (a quantity)

256 A Madelman Cosmic M7X Astronave spaceship, Action Force
fighter plane, Starbird, Batman game, Transformer figures, etc. (a
quantity)

257 A Corgi Aviation Archive Battle of Britain Memorial Flight, Spitfire
and Hurricane set, 49503, 'Little Friends' USAAF Fighter Escorts
set, 49504, and six Fighter Scramble Class Fighter Planes of The
World, all boxed. (8)

258 Four Corgi die cast Aviation Archive sets, boxed, comprising
Supermarine Spitfire MKIIA OC Tangmere, Wing Commander
Douglas Bader, Flying Aces, 49002, DH Mosquito
FBVI-MM403/SB-464 Squadron, AA32802, Avro Lancaster-RAF
Coastal Command, 47302 and Boeing B-17 Flying Fortress
"Memphis Belle", 48204.

259 Four Corgi die cast Aviation Archive models, boxed, comprising
Hurricane MKI-87Sqn, 49104, Messerschmitt Bf 109E, 49205,
Spitfire MKI-number 54 Sqd, 49005 and Sptfire Mkla-r6885, EB-Q,
Pilot Officer Eric Stanley Lock, number 41 Sqn, aa39201.

260 A Corgi die cast Aviation Archive model of an Avro Lacaster B.I,
r588/'po-s467Sqn, aa32601.

261 A Corgi Aviation Archive model of a Supermarine type 300-The
Prototype Spitfire, K5054, Eastleigh, May 1936, 70 Years Of The
Spitfire, aa33908, boxed.

262 Three Picture Pride display cases, two 84cm x 55cm, and the third
51cm x 55cm.

263 Lledo Days Gone By three vehicle model sets, Post Office Telephone
special limited edition RFC/RAF Anniversary Collection 1912/1987,
the Dam Busters 50th Anniversary, special limited edition set, and
further sets, boxed. (a quantity)

264 Lledo Days Gone By vintage trucks and cars, all boxed. (a quantity)
265 Lledo Days Gone By vintage trucks and cars, all boxed. (a quantity)
266 Lledo Days Gone By vintage trucks and cars, all boxed. (a quantity)
267 Lledo Days Gone By vintage trucks and cars, all boxed. (a quantity)
268 Lledo Days Gone By vintage trucks and cars, all boxed. (a quantity)
269 Lledo Days Gone By vintage trucks and cars, all boxed. (a quantity)
270 Lledo die cast Rupert collection vehicles, together with Pepsi Cola

models, all boxed. (a quantity)

271 Lledo Days Gone By vintage trucks and cars, all boxed. (a quantity)
272 Days Gone By vintage horse drawn vehicles, Matchbox Models of

Yesteryear special limited edition Austin Seven collection YS-65,
further vintage trucks and vehicles, boxed and unboxed. (a quantity)

273 Ledo Days Gone By and Vanguards vintage trucks, fire appliances
and buses, boxed. (a quantity)

274 A Corgi Aviation Archive model of a Douglas C-47 Skytrain,
"42-100646", 439th tcg, 50th tcw, June 5th Upottery, Devon,
AA38207, boxed.

275 A diorama of a World War II Focke Wulf 190, pilot Lt. Heinz
Sachsenberg, W.Nr.600424 with figures, perspex cased.

276 Aircraft and military vehicle model kits, boxed, comprising a
Hobbyboss F6df-5n Hellcat, scale 1:48 Italeri 250 gallon tank trailer,
number 229, scale 1:35, Hasegawa Mitsubishi KI67 type 4 heavy
bomber scale 1:72, 51219, a GMC Gasoline tank trunk, 31121,
Nakagima C6n1 carrier recon plane, 09084, Bronco models German
V1 Fieseler flying bomb, CB35058, scale 1..35 and a Tamiya German
Kubelwagen type 82, scale 1:48, all boxed. (7)

277 A Corgi Aviation Archive Hawk Typhoon mark 1BMK.1B, limited
edition, AA36503, Predators of The Sky 800 Naval Air Squadron,
Grumman Hellcat Mark I, E-W, PR99414, Hobbymaster Air Power
series Hellcat mark II (Fleet Air Arm), number 804 squadron 1945,
HA1102, and a Dragon Wings Wall Bird series FW190A-4 "yellow
5", Eastern Front 1943, all boxed. (4)
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278 Five Corgi Aviation Archive die cast models of World War II fighter
and bomber planes, Allied and Axis, scale 1:72, with stands.

279 An RAF diorama of a Gloster Meteor, number EE286, with figures,
perspex cased.

280 A Carousel 1 die cast model F A Messerschmitt 109E "Emil", North
Africa camouflage, Leutnant Werner Schroer, April 1941, 7102,
boxed.

281 A diorama of a World War II German Messerschmitt BF109,
number 13, with ground crew, perspex cased.

282 Various Lledo and other die cast military vehicles, some boxed,
including a 1939 Chevrolet panel van army light ambulance,
Kafz305, Horschkfz 15, and a Kfz305. (a quantity)

283 A diorama of a World War II Spitfire mark V, ER220, number
92sqn, with crew and equipment, etc., perspex cased.

284 Three Corgi aviation archive models of World War II fighter planes,
scale 1:72, comprising a Messerschmitt Me262, another BF109E-4,
and a Mustang, RAF colours.

285 A diorama model of a World War II German transport plane,
dessert camouflage, with crew, etc., perspex cased.

286 Four Hobbymaster die cast Air Power series aeroplanes, boxed,
comprising P-51 Mustang times two, Supermarine Spitfire, and a
F4u Corsair.

287 A model of a Curtiss P-40 War Hawk, World War II, Dessert
Camouflage, number 38, 20.5cm wide.

288 A Franklin Mint Armour Collection die cast model of a F4u Corsair,
scale 1:48, together with a Fokker Wolf FW 190. (2)

289 A Corgi Aviation Archive die cast  model of a Boeing B29
Superfortress-"Enola Gay", aa31803, together with a nose art
collection model of a P47-D Thunderbolt, Major Glenn Eagleston,
353rd fs/354 thfg, both boxed. (2)

290 Two Armour Collection die cast models of a Bf109 Messerschmitt,
scale 1..48, 98081 and 98011, boxed.

291 Three Armour Collection Franklin Mint precision models, boxed,
comprising a P40n Warhawk Sing Pao B11fo36, f6-f-Hellcat, RAF
Navy WWII Aces, B11, B312 and a Fokker Wolf 190 yellow 2
Hynrik, B11f024.

292 A German early 20thC rag doll, modelled as a sailor boy playing an
accordion, 19cm high, together with a vintage clockwork seated cat,
16cm high. (2)

293 A Bachmann OO gauge model of a Class 47 locomotive Prince
Henry, EWS Royal claret, 47799, 32-815nrm, boxed.

294 J Hill and Son lead World War I soldier figures on horseback,
together with Dinky and other die cast vehicles. (a quantity)

295 Britain and other cold painted lead figures of World War I soldiers,
figures on horseback, native American Indians, armaments, together
with plastic and other lead miniatures relating to the American War
of Independence, including guns and other armaments, wagons, etc.
(a quantity)

296 A Japanese mid century tin plate US army jeep, with two soldiers
and a gun to the rear, battery operated, 27cm wide.

297 A Hornby 007 gauge Operating Breakdown Crane set, 75 ton, R739,
boxed.

298 A Tri-ang coach built doll's pram, with a cream and green body,
white interior and green folding hood, 81cm wide.

299 An early 20thC painted pine doll's triple wardrobe, with an
outstwept pediment over three doors, the central door inset with an
oval mirror, raised on block feet, 43cm high, 38cm wide, 13cm deep.

300 A vintage mid century Rupert The Bear sit-in toy rocker, with a
floral decorated seat, aluminium frame with bead rail, 70cm wide.

Est. 70 - 90
301 Collectable and World dolls, to include a Vogue Ginny doll.,

Florence Nightingale., Mary Queen of Scots, etc,  and Rosebud dolls.
(a quantity)

302 A Tri-ang Transport mid century sit-in vintage truck, red and blue,
bears decals to the side, 46.5cm wide.

303 A mid century boy doll, with painted open eyes and closed lips,
jointed arms and legs, 48cm high, (AF).

304 An early 20thC straw filled teddy bear, 39cm high, together with a
growler teddy bear, inoperative, (AF), 37cm high. (2)

305 A Japanese mid century battery operated tin plate robot, together
with a Meccano motor car, part assembled, outfit no.1 with
instructions.  (2)

306 A Wallworks Patent cast iron floor express train, one locomotive
bearing date for 1892, comprising two locomotives and tenders, 4-2-2
and 4-4-0, a first/third coach., first/third/guard coach., and a goods
wagon. (7)

307 Continental model boats and planes, to include an Aurora Robin,
wing span 24"., Graupner Bunte Kuh von Flandern, a Princely
Viking ship., Warship Aramis., and a Brig Triton, together with
games and toys, all boxed, and a wooden artist's manikin. (a
quantity)

308 Matchbox Models of Yesteryear vintage cars trucks and sports
vehicles, together with boxes, unmatched. (a quantity)

309 A scratch built blue painted wooden fort, each part numbered,
disassembled, boxed.

310 Games toys and jigsaw puzzles, to include Poleconomy.,
Blingingopoly., What Am I Bid?., Scruples., The Wine Game., and a
Victory extra large farmyard jigsaw puzzle. (a quantity)

311 Hornby Tri-ang OO gauge track and accessories, trackside
buildings, coaches and wagons. (a quantity)

312 Britains die cast field guns, cannons and anti-aircraft guns,
playworn. (9)

313 Airfix Britains Almark Prieser and other miniature military figures,
some boxed, others in kit form. (a quantity)

314 Meccano, to include a Mechanisms Outfit., Gears Outfit B., Meccano
books, etc. (boxed and unboxed). (a quantity)

315 A Tri-ang Jump Jockey electric steeple chasing set, JJ300, boxed.
316 A LEGO System Set, in a wooden compartmentalised box, with an

illustrated bi-fold layout board.

317 An Aurora American Classic Road Racing Set, scale 1:32, No
3200-3995., considerably incomplete, boxed, (AF),  together with
Scalextric track, boxed. (2)

318 Hornby Meccano O gauge railway, to include a locomotive, red
livery, 4429., wagons, Brook Road signal box, further signal box and
track. (a quantity)

319 A Maisto die cast model of a Jaguar XJ220 (1992), scale 1:12, 33201,
boxed.
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320 A Mettoy retro clockwork tinplate Routemaster Bus, London
Transport, No MT00103., limited edition, boxed., Japanese battery
operated tinplate US Police car., Nature Trail Swoop board game,
slip cased, and two Japanese Kokeshi painted wooden dolls. (5)

321 A Danbury Mint porcelain collector's doll, A Christening, with
certificate, together with an Armand Marseille bisque head doll, No
1330, A 9 1/2 M, modeled opened mouthed, with blue eyes, and
jointed limbs, 49cm high. (2)

322 A Joytoys service station garage No 21, boxed.
323 A Tri-ang OO gauge electric passenger train set, containing

locomotive Princess Elizabeth, black livery, 4-6-2, 46201., together
with an LMS coach, station buildings, platform, etc.

324 A Matchbox Models of Yesteryear passenger coach and horses,
c1822, YS-39., Scammell 100 ton truck - trailer 1929 YS-16., Gypsy
caravan 1900 YS81., 1947 Citroen Type 'H' Van 'Martell' YTF2.,
and a 1918 Atkinson Steam Wagon 'Swan' YGB03, all boxed. (5)

325 A Robert Harrup Design Thunderbirds Fab 1, TB03, boxed.
326 An Ideal Battling Tops Game, together with Haunted House.,

Wembley., and a Kid Connection battery operated Road Race Set,
all boxed. (4)

327 Advertising die cast vintage cars, sports cars and vintage trucks, to
include a Reader's Digest six car set., Teachers Highland Cream
Whiskey set., Wrigleys Gum Nostalgia Trucks., and a Schuco single
decker bus, Schmidt-Libchen aus Nurnberg, all boxed or blister
packed. (a quantity)

328 Matchbox Models of Yesteryear vintage trucks and cars, to include a
Special Limited Edition Austin 7 Collection YS-65., 1922 Foden 'C'
Type Steam Wagon and trailer., and a 1957 BMW 507 Y21, all
boxed. (15)

329 Corgi Lesney and Matchbox die cast vehicles, including a Man From
Uncle Oldsmobile Super 88., Commer Bus 2500 Series., a
Volkswagen mechanic's truck., Monkie Mobile., The Green Hornet's
Black Beauty., Citroen Safari., Jaguar E Type 242. (a quantity)

330 Matchbox Models of Yesteryear vintage motor and racing cars, and
trucks, all boxed. (a quantity)

331 A Joal Compact die cast compact Volvo BN6300, Matchbox Her
Majesty's Gold State Coach, 40th Anniversary, Corgi Classics
Renault 1910, 9032, Lincolnshire Echo limited edition double decker
bus, Corgi Classics Thornycroft bus, and further die cast vehicles,
etc., all boxed.

332 Matchbox Models of Yesteryear, boxed, comprising a 1905 Bosch self
propelled fire engine, 1929 Stevenson's rocket. 1905 Fowler
Showman's Engine, 1894 Aveling-Porter steam roller, 1920 Rolls
Royce armored car, 1920 Leyland three tonne subsidy lorry, 1923
Scania-Vabis post bus, 1936 Leyland "Cub" fire engine, 1931 AEC
trolley bus "Diddler" and an 1888 Merryweather steam fire engine
"Greenwich". (10)

333 A stationary steam engine, probably Wilesco (AF), further steam
driven wheel, and a Wilesco concrete mixer, boxed. (3)

334 A Wilesco steam engine, model D16, boxed.
335 A Mamod open wagon, OW1, boxed.
336 A Mamod steam traction engine, model TE1, boxed.
337 Two Funk Starbo radio experimental kits, one and two, numbers 360

and 370, together with a Radionic Product electronic and radio
instructional system, set E, all boxed. (3)

338 Dolls and accessories, including a Palitoy doll, a Crolly doll, wicker
cradle, clothing, etc. (a quantity)

Est. 20 - 40
339 Atlas die cast models of TinTin vehicles "en voiture TinTin", all

boxed. (10)

340 Atlas die cast models of TinTin vehicles "en voiture TinTin", all
boxed. (9)

341 Atlas die cast models of TinTin vehicles "en voiture TinTin", all
boxed. (9)

342 Atlas die cast models of TinTin vehicles "en voiture TinTin", all
boxed. (10)

343 Atlas die cast models of TinTin vehicles "en voiture TinTin", all
boxed. (10)

344 Atlas die cast models of TinTin vehicles "en voiture TinTin", all
boxed. (10)

345 Atlas die cast models of TinTin vehicles "en voiture TinTin", all
boxed. (10)

346 An Airfix motor racing game, including four cars.
347 A Tri-ang die cast Ready concrete mixer, together with a Vylint

container truck. (2)

348 Revell Airfix and other model kits, including US Army infantry, a
US Army armored car, Endeavour 1768, fishing trawler Kandahar,
Esso fuel tanker Berlin, and a wild cat Grumman F4F-4, all boxed.
(8)

349 A Faller motor racing set, together with a sport hotel, street
buildings, boxed, track and model kits. (a quantity)

350 Games and toys, including Action Girl pony rider, Zone X, UBI, and
Mahjong. (6)

351 Scalextric motor cars, two conversion sets YS100, controller YS271,
etc., all boxed.  (a quantity)

352 Games and toys, including Chad Valley building bricks Roman
Baths, vintage game ball, mosaic playing cards, puzzles, etc. (a
quantity)

353 An Armand Marseille bisque headed doll, number 390, A7M,
modelled open mouthed, with brown eyes, jointed limbs, on a metal
stand, 59cm high.

354 Britain's and other plastic soldiers, predominantly World War II. (a
quantity)

355 Games and toys, including Matchbox, Corgi and other die cast
vehicles, play worn, Hornby O gauge wagon, tin plate, Transformers
figure, etc. (a quantity)

356 A Hornby OO gauge locomotive, Duchess of Montrose, British Rail
green livery, 4-6-2, 8/46232, together with a tank locomotive 0-6-0,
British Rail coaches, track cleaning car, and a coach for breakdown
crane crew, some boxed. (9)

357 A Scalextric, including cars, track, etc., in a 12E set box.
358 Hornby OO gauge wagons, track side, tin plate and the standard

track, etc. (a quantity)

359 A Hornby OO gauge Freightmasters set, R507, boxed.
360 An Armand Marseille bisque head doll, 351/7K, modelled open

mouthed, with blue eyes, jointed limbs, 52cm high.

361 A Hornby Tri-ang OO gauge Battle Space Exploding Car, and a
tactical rocket launcher, each with a squad of seven battle space
commanders lacking, boxed. (2)

Est. 30 - 50
362 A Corgi die cast model of Chitty Chitty Bang Bang, together with a

later model, 25th Anniversary 1967-1992, on a wooden base. (2)

363 A collection of vintage lead and wooden World War I toy battleships,
destroyers cruisers, submarines, and other related vessels, including
HMS Iron Duke, HMS Barham, HMS Lion, Rochester Castle, HMS
Woolston, HMS Essex, and HMS Drake. (a quantity)
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364 A Chad Valley Escalado horse racing game, boxed.
365 Corgi die cast vehicles, play worn, boxed, comprising a Chevrolet

fire chief 439, Bentley Continental Sport saloon 224, Studebaker
"Golden Hawk", Superior ambulance on a Cadillac chassis 437,
Bermuda taxi 430, Bedford "Utilecon" ambulance 412, Chevrolet
"Impala" 220, Jaguar Mk X238, and a Land Rover breakdown truck
417. (9)

366 A Coibel Agente 007 revolver cap gun, twelve shots, model 58, boxed.
(AF)

367 Vintage and retro cold painted lead figures, including policeman,
nurses, farmers, sailors, historical figures, etc. (a quantity)

368 A Fleischmann HO gauge model of a DB diesel locomotive 22 131-6,
4235, boxed.

369 A Fleischmann HO gauge model of an SNCF diesel locomotive
68001, 4280, together with two SNCF 2nd class coaches, 5153, all
boxed. (3)

370 A Fleischmann HO gauge model of a DB electric locomotive 103
118-6, 4375, boxed.

371 Three Bachmann HO gauge DB coaches, comprising a corridor
coach 5160, further coach 5163, and a dining car 5162, all boxed. (3)

372 A Wrenn OO/HO gauge locomotive Golden Eagle, LNER green
livery, 4-6-2, 4482, W2209, boxed.

373 A Wrenn OO/HO locomotive The Rifle Brigade, limited edition,
LMS black livery, 4-6-0, 6146, W2403, boxed.

374 A Hornby OO gauge locomotive Flying Scotsman, LNER Class, A1
loco, R398., Lima WR tank locomotive, 4589, and two Dapol OO
gauge locomotives, all boxed. (4)

375 Two Hornby OO Class locomotives, comprising Britannia Class
7MT locomotive Firth of Tay, BR livery, 4-6-2, R2175 and a
Britannia Class 7MT locomotive Britannia, British Rail green livery,
4-6-2, 70000, R2207, both boxed.

376 Arnold Rapido and other N gauge railway, including locomotive and
three wagon set, further locomotives, track, etc., together with
Wrenn two piece brake van set, 406 and a pipe wagon, set 482, both
boxed. (a quantity)

377 Two Hornby OO gauge locomotives, comprising a BR Ivatt Class II
locomotive, 2-6-0, 46521, R852, and a GWR haul locomotive, Kneller
Hall, Great Western green livery, 4-6-0, 5934, R761, both boxed.

378 Hornby OO gauge diesel and electric locomotives, flatbed and goods
wagons. (a quantity)

379 Hornby OO gauge steam locomotives, including Princess Elizabeth,
462., Dock Authority engine, together with a 3F tank loco, black
livery, 0-6-0, R52, boxed. (a quantity)

380 OO gauge scratch built model kits, including a K Kits GWR J57 XX
Class pannier tank locomotive.,  a Wills GWR 2251 Class Collette
Goods locomotive.,  an Anglo Persian Oil tank wagon., and part
made Southern Railway locomotive and tender. (a quantity)

381 Two Airfix motor racing sets, pattern no 5000, boxed, together with
accessory pack, boxed, and loose track. (a quantity)

382 An Airfix motor racing set, with two 1:32 scale reproduction cars
with Ackermann steering, and a figure of eight circuit with chicane
and lap recorder, battery or mains operated, 7110, boxed. (AF)

383 Minic ships, predominantly ocean liners, to include RMS Aquatania.,
Queen Mary., Queen Elizabeth. SS Viking., RMS Amazon.,
Carinthia., and Caronia. (a quantity)

384 Minic ships, predominantly naval, to include HMS Albion., Centaur.,
Bulwark., Vanguard., Swiftsure., Superb., and Kent. (a quantity)

385 Minic harbour sets, including break waters, ocean terminals,
warehouses, quay sides and storage tanks. (a quantity)

386 A German porcelain bisque head doll, Harrods mouse figure, cloth
doll, costume, etc. (AF). (a quantity)

387 Superheroes comics, Marvel Planet of The Apes., Dracula, and
Conan The Barbarian., Star Lord., Krazy., humorous comics., Doc
Savage and others, 1970's onwards. (a quantity)

Est. 40 - 60
388 Corgi die cast A Century of Cars, Special Edition, by Solido, boxed,

(78),  together with three ring binders containing detailing of each of
the cars.

Est. 70 - 100
389 Corgi die cast Super Haulers, Nos 59532., 59547-49., 59551.
390 Two Corgi die cast Super Haulers, comprising an ASDA petrol

tanker and a lorry., Tesco curtainside lorry and a petrol tanker., and
a Co-op Volvo petrol tanker. (5)

391 Two Corgi die cast Eddie Stobart Limited lorries, CC86603, and
86604., C S Ellis (Group) Ltd, 59559., Norbert Dentressangle 59535.,
Christian Salvesen 59562., and a Pickfords Super Hauler, PY87006.,
(6)

392 An Alex Ross Earth Thor Goddess of Thunder, limited edition resin
bust, designed by Mike Hill, together with a Masters of The Universe
Mer-Man, Evil Ocean Warlord, both boxed. (2)

393 Six Corgi Super Haulers, comprising TY86608., 86602., 86611, and
86902.,  together with 59511 and 59542, all boxed.

394 A NASCAR limited edition stock car 1999, scale 1:18, Jerry Nadeau
Dexter, boxed.

395 Six Corgi die cast Super Haulers, comprising Total., Blue Circle.,
Pollock Scotrans Ltd., McBurney Transport., Prestons of Potto., and
Sainsburys, all boxed.

396 A Product Enterprise battery operated Gold Supreme Dalek,
together with a Dr Who Dalek money bank. (2)

397 Austrian Tipple-Topple figures, of Native American Indians and
Canadian Mounties, some on horseback. (a quantity)

398 A James Bond 007 Action Man figure, limited edition, You Only Live
Twice, with an action film frame, AH282, together with three further
Action Man figures, comprising Soldier, Sailor and Pilot, all boxed.
(4)

399 A Disney Pirates of The Caribbean chess set Collector's Game, Dead
Man's Chest., Buffey The Vampire Slayer chess set., and a Marvel
Heroes chess set, all boxed. (3)

400 Two Star Wars chess sets, Episode 1., together with a Collector's
Series figure of Tusken Raider., Kenner Collector's Series,
27758/27754, all boxed. (3)

401 A Lord of the Rings pewter and bronze effect chess set, The
Fellowship of the Ring., Toy Biz Lord of the Rings electronic talking
Gollum, together with an an antique and ivory Chinese lacquer
finish chess set, The Two Towers, all boxed. (3)

402 Two Parker Trivial Pursuit DVD Star War Games, Saga Edition,
(AF),  together with two Disney Trivial Pursuit DVD games, and a
Lord of the Rings Trilogy Edition DVD game, all boxed. (5)

403 Five games of Cluedo, comprising Supersleuth, (AF).,  The Classic
Detective Game., Original Detective Game.,  The Simpsons, and
Murder at Tudor Hall.,  together with a Ridley's Magic Set and a
Blue-Box die cast set of soldiers, The Battle of Waterloo Collector's
Series, boxed. (7)

404 A Precision Classics John Deere Model A Tractor with two 90 series
cultivators, boxed.
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405 Marvel and other action figures, c2001., together with three Star
Wars figures, in blister packs, comprising Mace Windu., Royal
Guard, Coruscant, and Darth Vader, Bespin Jewel. (a quantity)

406 A Burago die cast model of a Dodge Viper, RT/10, scale 1:18, 3065,
boxed, together with Scalextric and a Wesco Wallace & Grommett
alarm clock. (3)

407 Collector's dolls, some with stands, together with further porcelain
dolls, rag dolls, and world dolls. (a quantity)

408 Seven collectable clocks, comprising a Batman Animated Series
illuminated talking alarm clock., Snow Tigers clock., Super Mario
clock., bumper car clock., Only Fools & Horses 3D talking alarm
clock., Action Man clock., and a Power Cruiser time machine clock.

409 A Corgi die cast model of an Avro Lancaster bomber., Combat Force
Airforce., Kees die cast patrol team set., and an Action Force set, all
boxed.

410 Collector's dolls, to include Leonardo Doll, Running Bear and Amy,
some boxed. (6)

411 A Mattel Barbie Timeless Silhouette figure 29050, together with two
Toy Biz, Blues Brothers 2000 figures, comprising John Goodman as
Mac, and Dan Ackroyd as Elwood, all boxed. (3)

412 Star Trek First Contact Borg wall clock, Deluxe Star Trek Scene It?
DVD game, wall clock with Star Date read out, illuminated wall
clock USS Enterprise, and a Talkback Classic Communicator, all
boxed. (5)

413 Two Playmates models of the Star Trek Generation Star Ship
Enterprise, NCC-1701D, Galaxy Class vessel, Collector's Edition
stock number 6171, together with an AMT ERTL model of Deep
Space Nine Runabout Rio Grande, all boxed. (3)

414 A Vivid Imaginations Captain Scarlet and The Mysterons Spectrum
Command Team, Wesco talking alarm clocks, SBPV and
Thunderbird II, FAB soap, and T2 soap, all boxed, together with a
Thunderbirds Action Man figure, and a Waft Stingray Aquanaut
soap. (6)

415 Three Corgi Aviation Archive die cast models, comprising a Military
Lockhead Constellation-USA Airforce, 47506., Classic Propliners
Boeing Stratocruiser Pan Am, 48101., and a Military Air Power
Avro Vulcan B2, X8558 (first and last in service), 48303, all boxed.

416 Atlas Editions models of WWII fighter and bomber planes, Allied
and Axis Forces, all boxed. (13)

417 Three Corgi Aviation Archive models, comprising a Classic
Propliners Vickers Viscount Parcelforce, 47602., Military Douglas
DC3-RAF, 47106., and a Military Airpower Euro Fighter Typhoon
F2, 17 (R) Squadron, RAF Coningsby, AA36041, all boxed.

418 Atlas Editions models of WWII fighter and bomber planes, Allied
and Axis Forces, all boxed. (17)

419 Leonardo and other collector's dolls, some boxed (7)
420 A Star Wars Naboo Star Fighter clock, Episode ! Space Battle,

musical alarm clock, an Anakin's Pod Racer wake up system., Darth
Vader talking alarm clock, and a Suspended Time Darth Maul
musical action sound alarm clock, some boxed. (5)

421 A mahogany two door collector's cabinet, with four glass shelves,
65cm high, 95cm wide, 16.5cm deep.

422 Corgi and other die cast military aircraft, various scales. (a quantity)
423 A Playmates Star Trek figure modeled as Spock, Command

Coillection, USS Enterprise bridge, transporter room and a USS
Enterprise, with display stand, all boxed. (4)

424 A Matchbox Red Arrows Squadron Headquarters, together with two
boxed sets, four aircraft in blister packs, and an Airfix Red Arrows
model kit. (8)

425 A battery operated Kung Fu bike, with Ninja rider, Syma remote
controlled gyro Marines S102G., a Mini Apache., Blades remote
control helicopter, and a New Bright remote control F14 Tom Cat.
(5)

426 Six Alberon collector's dolls, comprising Eskimo Boy., Daniella.,
Harry., Sally., Diane., and unnamed model, all boxed.

427 A large Harrods Teddy Bear, seated, wearing a red scarf and cap,
49cm high.

428 A scratch built painted wooden model of a car transporter, together
with five cars. (6)

429 Lledo Days Gone By and other die cast vintage trucks, and other
vehicles, some advertising Antiques Roadshow., Children In Need.,
and Darling Buds of May, all boxed. (a quantity)

430 Days Gone By vintage trucks and motor cars, a Delaine Centenary
Bus., and further vehicles, all boxed. (a quantity)

431 Days Gone By and other vintage trucks, motor cars and buses, all
boxed. (a quantity)

432 Lledo Days Gone By and other vintage trucks, to include three
vehicle sets, vintage and sports motor cars, some boxed. (a quantity)

Est. 30 - 50
433 Days Gone By vintage trucks, motor cars and buses, British Army

Collection 1939 three vehicle set, and further vehicles, plastic stand
mounted. (a quantity)

434 Games and toys, to include a Grandstand Astrowars., Sinclair ZX81
with 18k ram, and programming booklets, Fisher Price toys, etc. (a
quantity)

435 A Panini Collections die cast Formula 1 car collection, in blister
packs, with part works.

436 A Hornby OO gauge train set, The Mallard Passenger Set, R1103,
boxed.

437 Atlas Editions die cast models of The Best of British Police Cars,
with boxes. (26)

438 Corgi Norev Kinsmart Lesney and other die cast racing and sports
cars, single decker buses, trucks, VW Beetles, etc., some boxes,
unmatched and play worn. (a quantity)

439 Matchbox Revell Skywings and other die cast models of fighter
planes, WWII and later, in boxes and blister packs. (a quantity)

440 A scale model of The RMS Titanic., Corgi and other die cast vehicles,
to include Batmobile battery operated vehicles, etc, some boxed. (a
quantity)

441 A Playmates Star Trek Star Fleet Communicator, phaser, Captain
Jean Luc Picard and Quinan, Micro Machines Next Generation
limited edition collector's set, and a Star Trek Next Generation Part
Two magazine and collector's edition DVD.

442 The Paramount Pictures Official Star Trek Fact Files, in nineteen
ring binders.

443 Power Prop Flying Gliders, Dyna-Flites die cast aeroplane, Italiere
and other die cast fighter planes and sundry collectables, in blister
packs and loose. (a quantity)

444 Playmates and other Star Wars collectables, to include figures, space
ships and a scent bottle, in blister packs. (a quantity)

445 Atlas Editions die cast models of Classic Motorbikes, and boxes
unmatched. (30)

446 A Hornby OO gauge train pack, Inter City 125, Executive livery,
R401, boxed, together with wagons, track and sundries. (a quantity)
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447 Corgi Solido Cararamama and other die cast models, of single and
double decker buses, trams, vans and racing cars, all boxed. (a
quantity)

448 A mahogany two door collector's cabinet, with four glass shelves,
65cm high, 95cm wide, 16.5cm deep.

449 A mahogany two door collector's cabinet, with four glass shelves,
65cm high, 95cm wide, 16.5cm deep.

450 Britains and other painted lead soldiers, to include bandsman,
infantry man and standard bearers. (a quantity)

451 Britains and other painted lead figures, ostensibly WWI soldiers,
field guns, a fire appliance, British Bulldog Naval Officer and
Ratings. (a quantity)

452 Britains and other painted lead soldiers, including Zulu Warriors,
Arabs on camels, soldiers on horseback, etc. (a quantity)

453 A Britains Set The First King George's Own Gurkha Rifles (The
Malaun Regiment), boxed, together with a horse and wagon set, anti
aircraft gun, field gun, two elephants, etc. (a quantity)

454 Britains and other painted lead animals and reptiles, including
crocodiles, walruses, bison, rhinoceros, seals and wild boar. (a
quantity)

455 Britains and other painted lead animals, to include elephants, polar
bears, camels, lions and tigers, zebra and tapirs. (a quantity)

456 Britains and other painted lead farm yard machinery, bales of corn,
fencing, trees and garden borders. (a quantity)

457 Britains and other painted lead farm yard animals, to include shire
and other horses, cattle, recumbent and standing, sheep, pigs,
donkeys, turkeys, etc. (a quantity)

458 A Hornby OO gauge train set, to include coaches and wagons, signal
junction, track, and brochures, some boxed. (a quantity)

459 Dinky Corgi and other die cast vehicles, to include a Batmobile.,
Shado 2., Johnstone Road Sweeper., and a Matchbox DAF Car
Transporter, playworn. (a quantity)

460 A vintage mid century steam driven carousel, with three concentric
rows of horses, some with riders, with a striped canopy roof, and
mirrored central support, raised on a wooden base, 38cm diameter.

Est. 150 - 200
461 Scalextric, to include an assortment of cars, controllers and track. (a

quantity)

462 A Hornby O gauge train set, to include a locomotive, coaches and
wagons, level crossing, water tank, and track, some boxed. (a
quantity)

463 A Mamod steam traction engine TE1A.
464 A Disney Star Wars Talking Plush, with original movie sounds,

boxed, together with a battery operated Darth Maul figure. (2)

465 Games and toys, to include Crossfire., Alpha Probe Ideal Toy Rifle.,
Sinclair ZX Spectrum., etc.. (a quantity)

466 Soft toys and collectables, die cast vehicles, etc. (a quantity)
467 Three Corgi die cast Fighting Machines sets, comprising CSFS

16004., CSFS 10004., and CSFS 08004, boxed.

468 Comics and posters, to include a copy of Star Trek Giant Post Book
February 1977/. Dan Dare Poster Mag 1977., together with
Superheroes., Dr Who Weekly First Issue No 1., Hulk Comic No 1
March 7th 1979. (a quantity)

Est. 50 - 80

469 Marvel Comics, to include The Rampaging Hulk 1977-1980., The
Fantastic Four 1978., Spiderman Weekly 1973., and Super
Spiderman and Captain Britain 1977. (a quantity)

Est. 80 - 120
470 Marvel Comics, to include The Incredible Hulk, No 4 and other

issues, 1972-1977. (a quantity)

Est. 80 - 120
471 Marvel Comics Captain Britain, Nos 2 and onwards, 1976-1977. (a

quantity)

Est. 100 - 150
472 A soft toy figure of a bison, possibly Steiff, 37cm wide.

Est. 30 - 50
473 Three stuffed toy animals, possibly Steiff, comprising a zebra,

recumbent lion and a recumbent leopard. (3)

Est. 30 - 50
474 Two soft toy lions, possibly Steiff, comprising a Leo The Lion, and a

standing lion with a stitched red nose.

Est. 40 - 60
475 Matchbox Models of Yesteryear, including a scale model 'B' type

bus, No 2., Sentinel Steam Wagon, No 4., AEC 'Y' type lorry., and a
Bullnose Morris Cowley of 1926., together with further vintage cars,
trucks and other vehicles, all boxed. (a quantity)

476 A Matchbox Model of Yesteryear Passenger Coach and Horses, circa
1820, YS-39., together with a 1929 Scammell 100 ton truck - trailer
with GER Class E4 2-4-0 locomotive, YS-16, both boxed. (2)

477 Six Matchbox Models of Yesteryear, comprising a 1923 Scania -
Vabis Post Bus, Y16., 1920 Rolls Royce Armoured Car, YS-38., 1920
Leyland 3 ton subsidy lorry, Y-9., 1936 Leyland Cub Fire Engine,
FK-7 YS-9., and 1880 Merryweather Steam Fire Engine
'Greenwich', YS-46., and 1905 Buch Self Propelled Fire Engine,
YS-43, all boxed.

478 Nine Matchbox Models of Yesterday, comprising a Wells Fargo
Stagecoach 1875, YSH3., London Omnibus 1886, YSH2., Gypsy
Caravan 1900, YSH1., 1933 Cadillac Fire Wagon, YFE03., 1932 Ford
AA Fire Engine., 1920 Mac ACYFE 01., 1932 Mercedes Benz Ladder
Truck, YFE05., and a 1939 Bedford Tanker, YFE04., all boxed,
together with a further die cast vehicle, YAS06-M. 

479 Six Matchbox Models of Yesteryear, comprising a 1928 Special
Limited Edition Austin 7 Collection., 1931 AC Trolley Bus 'Diddler',
Y10., 1894 Aveling-Porter Steam Roller, Y-21., 1829 Stephenson's
Rocket, Y-12., and a 1905 Fowler Showman's Engine, Y-19., and a
further limited edition collectable YYM36837, all boxed.

480 A Biro painted wooden pull-a-long train, together with a wooden
wagon full of multicoloured building bricks. (2)

481 Joal Corgi Siku and other die cast models of buses, single decker,
boxed. (a quantity)

482 A Franklin Mint Precisions Model of a 1938 Mercedes Benz 770K
Grosser, together with a 1930 Bugatti Royale Coupe Napoleon. (2)

483 Three Burago die cast model motor cars, scale 1:24, comprising a
Jaguar XK120 Coupe 1948., Bugatti 'Type 55' (1932)., and a
Mercedes SSK (1928), all boxed, together with a display case for a
1938 Jaguar SS100. (4)

484 A Franklin Mint The Classic Cars of The Fifties Twelve Car
Collection, with display case and part works.

485 Franklin Mint and other precision model die cast motor cars, to
include a 1929 Rolls Royce Phantom I., Rolls Royce Silver Ghost
1907., 1928 Stutz Black Hawk., 1930 Ford Model A Tudor. (a
quantity)

486 A Franklin Mint die cast model of a 1960 Mercedes Benz 300SL
Roadster, together with a 1953 Corvette. (2)
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487 A Franklin Mint die cast precision model of a 1954 Mercedes Benz
300SL, together with a 1938 Alvis 4.3litre. (2)

488 Matchbox Thunderbirds collectables, to include The Hood., Virgil
Tracey., Thunderbird 1., and Lady Penelope., in blister packs and
loose. (a quantity)

489 Lledo Corgi and other die cast vintage trucks and motor vehicles,
some boxed. (a quantity)

490 A collection of die cast models of WWII tanks, possibly Atlas
Editions, in perspex cases. (24)

491 Lledo Days Gone By die cast vintage trucks, horse drawn vehicles
and motor cars, all boxed. (a quantity)

492 Lledo die cast model vintage trucks, buses and other vehicles, all
boxed. (a quantity)

493 LEGO, loose. (a quantity)
494 Collector's dolls and babies, some with stands. (a quantity)
495 Matchbox Models of Yesteryear, die cast vintage motor cars, racing

cars and vintage trucks, all boxed. (a quantity)

496 Matchbox Models of Yesteryear, die cast vintage trucks, advertising
various companies. (a quantity)

497 Matchbox Models of Yesteryear, die cast models of vintage trucks,
fire appliance, buses and tram, all boxed. (a quantity)

498 Matchbox Models of Yesteryear, die cast models of vintage trucks,
trams, buses and lorries, all boxed. (a quantity)

499 A mahogany two door collector's cabinet, with four glass shelves,
65cm high, 95cm wide, 16.5cm deep.

500 A Sutcliff tin plate crane, a Lumar tin plate contractor's crane, and a
Tri-ang tin plate crane. (3)

501 Matchbox Models of Yesteryear vintage buses, horse drawn vehicles,
motor cars and trucks, some flat back model boxes. (a quantity)

502 Matchbox Models of Yesteryear die cast vintage trucks, buses, other
vehicles, boxed. (a quantity)

503 Matchbox Models of Yesteryear, vintage trucks and classic cars, all
boxed. (a quantity)

504 Lledo die cast model vintage trucks, cars and buses, all boxed. (a
quantity)

505 EFE die cast model vintage trucks, motor cars, Exclusive First
Editions, 00 scale, all boxed. (a quantity)

506 Matchbox Models of Yesterday, die cast vintage trucks, motor cars,
sports cars, and other vehicles, all boxed. (a quantity)

507 Gilbow die cast model vintage lorries, Deluxe Series, scale 1:76, all
boxed. (a quantity)

508 Brumm Burago Corgi and other die cast, vintage motor cars, lorries,
stagecoach, etc., some boxed. (a quantity)

509 A Brumm Historical Series die cast vintage stagecoach and horses,
further coaches, together with Lledo die cast vintage trucks and
other vehicles, all boxed. (a quantity)

510 Lledo die cast model vintage buses, single and double decker, trucks
and other vehicles, boxed. (a quantity)

511 Days Gone By die cast model vintage trucks, horse drawn vehicles
and buses, including a 1984 Collector Pack, all boxed. (a quantity)

512 Lledo die cast vintage motor cars, trucks and public vehicles, all
boxed. (a quantity)

513 Lledo die cast model vintage buses, horse drawn vehicles, vintage
trucks and motor cars, all boxed. (a quantity)

514 Lledo die cast three vehicle sets, including The Home Front
Collection., 50th Anniversary of Pearl Harbour., British Army
Collection 1939., Railway Express Parcel Vans of 1930s., and North
Yorkshire Moors Railway, all boxed. (a quantity)

515 Lledo die cast model vintage buses, horse drawn vehicles, vintage
trucks, steam tractor and other vehicles, all boxed. (a quantity)

516 Corgi die cast double decker buses, scale 1:76 limited edition, boxed.
(11)

517 Four Corgi die cast bus sets, comprising The W Alexander Guy Arab
& Leyland Tiger, 97076., The Buses of Silver Service, 97070.,
Bedford OB's from Corkills to Castelle, 97078., and The Devon Bus
Set, 97071, all boxed.

518 Corgi die cast Morris J Van and AEC Bus, The Bash Street Kids and
Minnie The Minx, limited edition four National Resources Vans,
D54/1., Corgi Collection Weetabix Special Edition, Transport
Through The Ages C88, and Greene King Fine Ales, limited edition
D51/1, all boxed. (5)

519 Corgi Classics die cast vintage lorries, comprising Blue Circle
Cement, 12501., Fina Fuel Oils, 27201., Esso, 16302., British Rail,
18401., and J & A Smith of Maddiston, 24501., together with Classic
Fire Engines, The Nottinghamshire AEC Pump Escape Fire Engine,
97356, all boxed. (6)

520 Corgi Classics Chipperfield Circus die cast vehicles, comprising
Scammell Highwayman with crane, 97886., AEC Regal Living
Quarters, 97022., Bedford Pantechnicon Smee Wardrobe 97092.,
Bedford O Articulated Truck, 97303., Advance Booking Vehicle,
96905., ERF eight wheel rigid truck, 97957., and an AEC Pole Truck,
97896, all boxed.

521 Corgi Classics die cast vintage trams, and tram lines, comprising
four Blackpool Balloon Trams, and three Trams for Glasgow
Corporation, London County Council and Bath Electric Tramways.
(7)

522 A Corgi Classics die cast Atkinson eight wheel rigid, with trailer and
load tennant, 97366., together with a Scammell Highwayman, R.
Edwards Amusements, 97920., both boxed. (2)

523 A Corgi Classics die cast Eddie Stobart AEC truck and trailer,
97369., Atkinson eight wheel truck and trailer, with load set, 27601.,
and a Siddle C Cook Ltd Scammell Highwayman and 33ft trailer set,
16401, all boxed. (3)

524 Six Corgi die cast vintage lorries, comprising 97300., 97911., 97971.,
97335., 97955., and 97956, all boxed.

525 A Corgi die cast pantechnicon, Bedford Northern Collection, 97085.,
Foden tanker and Bedford O Series Tate & Lyle, 97085., Foden
tanker and Bedford O Series Tate & Lyle Set, 97781., Scammell
Highwayman crane, Pickford 97368., Bedford O Series van Camra
Brewery 97371. (4)

526 Five Corgi Classics die cast lorries, comprising an ERF tanker, Blue
Circle, 97930., ERF eliptical tanker, Esso, 97980., Scammell
Highwayman and tanker trailer, Pointer, 97367., Atkinson's
cylindrical tanker, Mackeson, 97372., and a Bedford O articulated,
BRS, 97329., all boxed. (5)

527 Four Corgi die cast bus sets, comprising The East Lancashire Guy
Arab and Leyland Tiger, 97077., The East Kent AEC Regal and
Bedford OB set., 97750, The 70th Anniversary Premier Omnibus Set,
97079., and The Provincial Set Gosport and Fareham AEC Regal
and AEC Bus, 97072., all boxed.

528 Four Corgi die cast bus sets, comprising The Devon Bus Set, 97071.,
The Buses of Yelloway, 97063., The Buses of Coventry, 97061., and
The AEC Bus Set, 96990, all boxed.
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529 A Corgi Classics The Showmans Range, group of vehicles,
comprising Foden closed pole truck set, 12601., Atkinson open pole
truck set, 27801., Atkinson eight wheel rigid truck and trailer with
loads set, 27602., Leyland eight wheel rigid truck set, 24401.,
Scammell Highwayman Crane Set, 16101., and a Morris 1000
Advance Publicity Van Set, 06601., all boxed. (6)

530 A Corgi Classics The Showmans Range, Scammell Highwayman
Generator, with closed pole trailer and dodgem trailer set, 15901.,
together with an ERF dodgem truck and box trailer set, 09901, both
boxed. (2)

531 A Corgi Classics Showmans Range die cast Scammell Highwayman,
ballast with closed pole trailer and caravan set, 16501., together with
a Scammell Highwayman ballast with closed pole trailer and caravan
set, 16502, both boxed. (2)

532 A Corgi Classics Showmans Range die cast AEC closed pole tractor,
with closed pole trailer set, 21701., and a Leyland dodgem truck and
caravan set, 24801., both boxed. (2)

533 A Corgi die cast model of the 1902 State Landau Her Majesty's
Silver Jubilee 1977, boxed.

534 A Bachmann Spectrum die cast model of a United Traction
Company Tram Car, 1623, boxed.

535 Three Corgi die cast Ford Box Sets, The General Utility Car, Selling
Agents Everywhere, C90.

536 A Corgi die cast Transport of The Thirties Thorneycroft Bus, and
Ford Model T Van, R2499G., Bryant & May's Thorneycroft and
Ford Model T Delivery Vans, R2500G., and further classic models of
die cast sports and police cars, all boxed. (8)

537 A Burago die cast model of a Bugatti Grand Prix (1935), scale 1:18,
together with a Mercedes SSK, scale 1:24, both boxed. (2)

538 Six Corgi die cast Classics Tankers, comprising Scammell
Highwayman Shellmex/BP, 97840., Foden Regent, 97970., Atkinson
Eliptical, Pollock of Musselburgh, 97162., AEC Cylindrical, North
Eastern Gas Board, 97932., ERF Cylindrical, Bass Worthington,
97319., and an AEC Eliptical, Major 97328, all boxed.

539 Seven Classic die cast flat bed lorries, comprising an Atkinson eight
wheel rigid with load, Eddie Stobart No 97327., Scammell Scarab
with barrels, Webster's 97318., Scammell Scarab, Watney's 97917.,
Foden with barrel and chain, Scottish & Newcastle 97318., Atkinson
eight wheel rigid with crates, Lucozade 97334., AEC four wheel
flatbed with barrels, Federation Brewery 97370., and AEC Greenall
Whitley 97931., all boxed.

540 Seven Corgi Classics The Brewery Collection Tankers, comprising
John Smiths 09801., Youngers 24301., Mitchells & Butlers 15201.,
Guinness 16301., Vaux Breweries Ltd 27901., Fremlins 12401., and
Whitbread 27701., all boxed.

541 Corgi Classics die cast vintage trucks and lorries, all boxed. (14)
542 Corgi Classics die cast Thorneycroft Buses, together with Bedford

Type OB Coaches, all boxed. (12)

543 Corgi Classics die cast Thorneycroft vans, and further vans, boxed.
(14)

544 Matchbox die cast vintage trucks, flat bed lorries, buses and
automobiles, together with a Dinky Triumph Dolomite 1939,
DY-S17, all boxed. (a quantity)

545 A Corgi Chipperfields Circus die cast Scammell Highwayman, with
two trailers, 97915, together with a Bedford O articulated horse box,
97887, and an AEC cage truck and trailer, 97889, all boxed. (3)

546 A Corgi Chipperfield Circus die cast Scammell Highwayman, trailer
and caravan, 97885., together with a Foden closed pole truck with
caravan, 97888., both boxed. (2)

547 Corgi die cast vintage buses, to include a Limited Edition Bedford
OB Coach, Howard's Tours., Limited Edition AEC Regal - West
Riding 81559., all boxed. (8)

548 A Corgi die cast AEC Regal Coach The Hardings, 97194., Leyland
Tiger The Ribble, 97192., Bedford OB Coach The Felix Coaches,
97105., Metropolitan Police Bedford OB Coach and Morris Minor,
97698., and a Strathblair OB Coach and Morris J Van, 97765., all
boxed. (5)

549 Corgi die cast double decker buses, comprising a Guy Arab
Bournemouth 97205., London Transport 97203., AEC Regent West
Bridgford 97003., AEC Bus 97062., Metro Bus 91847., and a
Thorneycroft Bus, Beamish Tramway Motor Service 96988., all
boxed. (6)

550 Five Corgi die cast single decker buses, comprising four AEC Regals,
 97187., 97184., 97186., and 97191., together with a Bedford OB
Coach, The Granville Tours, 97108., all boxed.

551 Five Corgi die cast single decker buses, comprising a Burlingham
Seagull, Ribble 97173., Woods 97170., AEC Regal Eastern Counties
98161., Leyland Tiger, Maypole 97210., and a Plaxton Coach, 75
Years of Quality Service, 91912., all boxed.

552 Gilbow die cast precision model car transporters, double and single
decker buses, lorries and motor cars, all boxed. (12)

553 Corgi die cast models of single and double decker buses, Bedford
twin axle lorry, all boxed. (11)

554 Corgi die cast models of single and double decker buses, all boxed.
(12)

555 Corgi die cast models of single and double decker buses, all boxed.
(12)

556 Four die cast models of Blackpool Trams, comprising three balloon
trams, Wall's 43508., 1934 livery 43506., and No 707 Empire Pools
43507, together with a brush railcoach, original livery 44001., a
Dundee tram 36702., West Hartlepool open top tram 36603.,
Sheffield fully closed 36706., Nottingham double deck closed tram
CC25205., and a Darlington single deck tram 36902, all boxed. (9)

557 Two Corgi die cast vintage Glory of Steam replicas John Fowler &
Company (Leeds) Ltd, comprising a Super Lion Showman's Engine
(King Carnival II) 80103., and a Showman's Locomotive (The Lion)
Anderton & Rowland, 80101.,  both boxed.

558 A Corgi die cast vintage Glory of Steam Fowler BG, Road
Locomotive (Talisman), Low Loader and Cylinder Low - Pickfords,
John Fowler & Company (Leeds) Ltd 180102.

559 A Corgi die cast vintage Glory of Steam Fowler B6 Showman's
Locomotive, and badge, 'Supreme' - S J Wharton 80105., together
with a Fowler B6 Road Locomotive and badge, 'Titan' - Eastnor
Steam Haulage Co. 80106., both boxed. (2)

560 Six Corgi Classics die cast single decker coaches, comprising a
Birmingham Seagull Coach, Trent Motor Traction Co. 97340., two
Bedford OB Coaches, Edinburgh 98164 and Grey Green 98163., and
three Leyland Tigers, Skills Motor Coaches Ltd 97214., Barton's
97211., and Ellen Smith 97212., all boxed.

561 Six Corgi die cast Golden Oldies, comprising Thames Trader - Ever
Ready 30302., Bedford S - Spratt's 30303., Bedford S - Lyons 19301.,
Thames Trader - Slumberland 30301., Bedford S - Weetabix 19302.,
and Thames Trader - Heinz 19303, all boxed.

562 Five Corgi die cast trolley buses, comprising a Karrier W, Ipswich
Corporation 97316., Utility, Bradford City Transport 97871., W4
Newcastle Upon Tyne Corporation 97870., Sunbeam W Utility,
Maidstone Corporation 97801., and a Sunbeam Trolley Bus, Reading
Corporation Transport 97800., all boxed.
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563 Five Corgi die cast double decker buses, comprising Guy Arab,
Birmingham 97201., Maidstone 97202., Leyland Atlantean, Ribble
'Gay Honest' 97230., Daimler Fleetline, Birmingham City Transport
97824., and Guy Arab Coventry Transport 97204., all boxed.

564 Five Corgi die cast models of single decker coaches, comprising a
Bedford OB Coach, Scilly Isles - Vic's Tour 97101., Grey Green AEC
Regal 97180., AEC Regal Coach Ledgard 97190., Oxford 97189., and
a Timpson's AEC Regal Coach 97181, all boxed.

565 Two Corgi die cast double decker buses, Guy Arab, comprising
South Down 97198., and Birkenhead 97199., Karrier W Trolley Bus
Set Nottingham City Transport 34701., Daimler CW Utility Bus Set,
Green Line London Transport 35201., Plaxton Coach 91905., and a
Nottingham City Coach, all boxed. (6)

566 A vintage green painted bagatelle game, with twelve ball bearings.
567 A vintage bagatelle game, with six balls.
568 A Hornby Tri-ang OO gauge diesel electric locomotive, AIA-AIA,

R3557, an operating mail coach set, R401., BR Inter-City 2nd Class
coach, R724., and a BR Pullman Car 'Golden Arrow' R230, all
boxed. (4)

Est. 50 - 80
569 A Hornby OO gauge Ivatt Class II locomotive and tender, 2-6-0,

46400, R857., together with a Class 3F tender loco, 0-6-0, R251, both
boxed. (2)

Est. 30 - 40
570 A Hornby OO gauge BR diesel electric locomotive, A-I-A, R357.,

LNER brake 3rd class coach, R747., and a full third coach R745.,
LMS full third coach with seating, R422A, and a brake 2nd class
coach, maroon with seats, all boxed. (5)

Est. 40 - 60
571 Hornby OO gauge railway, including a part electric train set, boxed,

town station, wagons, track and trackside items, most boxed. (a
quantity)

Est. 40 - 60
572 A Danbury Mint die cast model of a 1964 Aston Martin DB5, limited

edition 2743/5000., boxed, together with a Burago die cast model of a
Jaguar SS100 1937. (2)

573 A Sunstar die cast model of an Aston Martin DB5 1963, scale 1:18,
together with a Maranello die cast model of a Rossa 550 Maranello
Cabrio, limited edition 67/100., both boxed. (2)

574 A Paragon die cast model of a 1971 Jaguar XJ6, Series 1, 2.8,
regency red, limited edition, scale 1:18, with certificate, together with
an Auto Art Millennium die cast model of an MGB GT Mk II
Nurburgring 1967, scale 1:18, both boxed. (2)

575 Five perspex die cast model car cases, 10cm high, 28cm wide, 14cm
deep.

576 An Eagle Moss Ltd kit built model of James Bond's 007 Aston
Martin DB5, scale 1:8, assembled, with display stand, and protective
car covers.

577 A Royale coach built twins pram, with a cream chassis and blue
fabric hoods, together with two Pedigree dolls, in original clothing.

578 A Classic 16 Baby Remote Controlled Electric Pedal Mini Cooper
Car, in red, with control.

579 Matchbox and Vanguards die cast model vintage cars, fire
appliances, AA Road Service vehicles, and vintage trucks, all boxed,
together with four Compare The Meerkat soft toy figures,
comprising Vassily., Agent Maiya., Sergei., and Aleksandra Orlov. (a
quantity)

580 A Sony Playstation, Playstation II, Dual Force Steering Wheel with
foot pedals, dance mat, and various games. (a quantity)

581 Assorted computer games, including Mech Warrior 2 Mercenaries.,
Lord of the Rings., EFX Aerial Combat., Star Wars Rebel Assault 2.,
Iron Assault and Lords of the Realm 2., Royal Edition., together with
computer manuals and associated items. (a quantity)

582 A Lost in Space rocket launcher robot, Star Wars Action Fleet
A-Wing Starfighter., Cantina Encounter Land Speeder with
poseable action figures., Star Wars Trilogy three VHS cassette set.,
Galoob Spice Girls Ginger Spice, and a Lost In Space LCD watch, all
boxed or blister packed. (6)

583 An ERTL die cast model of a John Deere 9530 tractor, scale 1:32,
42370, boxed.

584 A Britains die cast model of a Massey Ferguson 1505 tractor, scale
1:32, 42105, together with two Ford Tractors TW35, 9321, all boxed.
(3)

585 A Britains Elite die cast model of a John Deere 6410 Tractor, scale
1:32, 00175, together with a New Holland 8560 Tractor, 9488., and a
TN 75 DA Tractor, 42021., all boxed. (3)

586 A Britains die cast model of a New Holland TM165 Tractor,
47008825, together with a TS135A Tractor, 40785., a Universal
Hobbies Tractor, and a MF Massey Ferguson 135 Tractor, all boxed.
(4)

587 Eight Action Men figures, variously attired.
588 Lledo Days Gone By die cast models of vintage trucks, horse drawn

vehicles, single and double decker buses, all boxed, together with a
display case. (a quantity)

589 An Eagle Moss Publications James Bond car collection, scale 1:43,
boxed, with part works.

590 A Corgi Vanguards die cast DGB 50th Anniversary Set, scale 1:43,
MG1002, together with further Corgi Vanguards and Oxford die
cast sports and vintage cars, including James Bond 007 Aston Martin
DB5, Goldfinger Rolls Royce III, Sedance De Ville, further Aston
Martin DB5, all boxed, together with a scale model of a 1923 Class
A3 locomotive Flying Scotsman No 4472, blister packed. (a quantity)

591 Games and toys, including Tonka vehicles, tractors, Inter-City 125
and Lotto. (a quantity)

592 A child's pine A frame chalk board, with chalk, and abacus, 108cm
high.

593 A Britains lead hunting set, comprising two huntsman and a
huntswoman on horseback, standing huntswoman, fox and seven
hounds, in a fitted box, not Britains.

Est. 70 - 90
594 A Chinese tin plate clockwork motorbike and rider, MS-702, 602,

with key, 17.5cm wide, together with a motorcycle and rider with
sidecar and passenger, MS709, 18cm wide.  (2)

595 A late 19thC turned wooden chess set, queen 89mm high, King
125mm high, contained within a stained yew wood and boxwood
lined inlaid fold over chess board with internal backgammon board,
38cm wide, 37cm deep.

596 A Tri-ang Express tin plate locomotive, red livery, 54cm wide.
597 A Sindy Miss India doll, Barbie 35th Anniversary Retrospective doll,

further clothing, Sindy and Barbie books and four Meerkat soft toys,
comprising Age Aniya, Aleksandr, Bogdan and Oleg.

598 Games, including Monopoly Thomas Cook edition and Token
Madness, Roulette, Super Cluedo Challenge and Operation.  (8)

599 Matchbox and Days Gone By die cast motor cars, lorries, a Vespa,
vintage trucks, plastic vehicles, etc. and a John Player Special model
radio, boxed, playworn.  (a quantity)

600 Snoopy collectables, including soft toys, DVDs, books, plastic figures,
money boxes, and bags.  (a quantity)
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601 A Palitoy Tracy's Tea Party, Bradgate Ting A Ling Trudy, both
boxed, together with Gerber Baby Formula set, cased and a child's
teaset.

602 A Hasbro Star Wars episode 1 Queen Amidala, black travel gown
1999 portrait edition, together with Hidden Majesty Queen Amidala,
both boxed.  (2)

603 A Young Miss Geraldine fashion model doll, The Teen-age, Spears
Flotti dress making set, Nisbet Royal Doulton collectors doll Ireland
Doll Company fashion doll with secret money box, and further dolls,
all boxed.  (a quantity)

604 Barbie, boxed, comprising Happy Holiday Special Edition,
Generation Girl Lara, Flower Mania, Blaine California Boy, Spring
Petals Barbie and California Girl Barbie.  (6)

605 A Robbie Dolls bride doll, boxed.
606 Assorted dolls, including a Pedigree doll, Claire doll and Snopo

Musical bride doll.  (a quantity)

607 Collectors dolls, boxed, including Esmeralda from The Hunchback of
Notre Dame, Bike Kids, Surprise Hat Susie and Living Dead Dolls
Fashion Victims.  (8)

608 Alberon, Knightsbridge and other collectors dolls, all boxed.  (10)
609 Leonardo Collection porcelain collectors dolls, all boxed.  (8)
610 Three DeMarco Collection porcelain collectors dolls, boxed.
611 Collectors dolls, include Alberon, Knowles, Pauline's limited edition

dolls, Katina and D'Anton, all boxed. (10)

612 A German bisque head boy doll, modelled with painted eyes and
mouth no. 8.

613 An Armand Marseille bisque head doll, no.990, A4M, modelled with
blue eyes, open mouthed.

614 A Kammer & Reinhardt boy doll, no. 114, in sailor's costume.
615 A Franz Schmidt bisque head doll no. 12, modelled with blue eyes,

open mouth, pierced ears.

616 An Armand Marseille bisque head baby doll, modelled with blue
eyes and closed mouth, wearing a christening gown.

617 An Armand Marseille bisque headed doll model no. 996, A9M,
together with a further doll 995, A10M.  (2, AF)

618 An Armand Marseille bisque head doll no. 990, A12M, modelled
with blue eyes, open mouthed.

619 An Armand Marseille bisque head baby doll no. 351/4, Simon and
Halbig bisque head crying doll no. 126 and two further bisque head
dolls.  (4, AF)

620 Dolls and soft toys, including Meerkats, a Paddington Bear, Pelham
Gypsy puppet and a Berchet Magic Roundabout Florence and
Dougal, some boxed.  (a quantity)

621 A Jamina remote control soft toy dog, clockwork tin plate and
rubber guardsman and drummer, clockwork Cinderella and Prince
Charming figure, and a further clockwork figure.  (4)

622 Sindy accessories, boxed, comprising bed and bed clothes, wash
basin, wardrobe, rocker, lounge set, wall oven, chest of drawers, two
WCs and a settee.

623 Teddy bears and soft toys.  (a quantity)
624 World and collectors dolls, some packaged. (6 boxes)
625 Barbie and Sindy dolls, French dolls and others.  (5 boxes)
626 World and collectors dolls, some boxed or cased. (5 boxes)
627 Assorted world and collectors dolls, mid 20thC onwards. (4 boxes)
628 Assorted world and collectors dolls, mid 20thC onwards. (4 boxes)
629 Assorted world and collectors dolls, mid 20thC onwards. (6 boxes)
630 Assorted world and collectors dolls, mid 20thC onwards. (6 boxes)
631 Assorted world and collectors dolls, mid 20thC onwards. (6 boxes)
632 Assorted world and collectors dolls, mid 20thC onwards. (6 boxes)
633 Assorted doll's clothing, hats and shoes.  (3 tubs)

634 World and collectors dolls, mid 20thC onwards.  (3 boxes)
635 World and collectors dolls, mid 20thC onwards.  (3 boxes)
636 World and collectors dolls, mid 20thC onwards.  (3 boxes)
637 World and collectors dolls, mid 20thC onwards.  (3 boxes)
638 World and collectors dolls, mid 20thC onwards.  (3 boxes)
639 World and collectors dolls, mid 20thC onwards.  (3 boxes)
640 World and collectors dolls, mid 20thC onwards.  (3 boxes)
641 World and collectors dolls, mid 20thC onwards.  (3 boxes)
642 World and collectors dolls, mid 20thC onwards.  (5 boxes)
643 World and collectors dolls, mid 20thC onwards.  (3 boxes)
644 Collectors dolls, various sizes, some with stands.  (a quantity)
645 Collectors dolls, some with stands, and Teddy bears.  (2 boxes)
646 World and collectors dolls, mid 20thC onwards.  (3 boxes)
647 World and collectors dolls, mid 20thC onwards.  (3 boxes)
648 World and collectors dolls, mid 20thC onwards.  (5 boxes)
649 World and collectors dolls, mid 20thC onwards.  (4 boxes)
650 Assorted dolls, life size and smaller, mid to late 20thC . (a quantity)
651 World and collectors dolls, mid 20thC onwards.  (3 boxes)
652 World and collectors dolls, mid 20thC onwards.  (3 boxes)
653 World and collectors dolls, mid 20thC onwards.  (3 boxes)
654 World and collectors dolls, mid 20thC onwards.  (4 boxes)
655 Porcelain collectors dolls, some with integral stands, various makers.

(4)

656 Doll parts, heads, limbs, torsos, etc. (a quantity)
657 World and collectors dolls, mid 20thC onwards.  (5 boxes plus)
658 Assorted dolls, mid 20thC onwards, some over sized.  (3 boxes and 3

tubs)

659 Assorted dolls, mid 20thC onwards, some over sized.  (4 boxes)
660 Matchbox die cast vehicles, boxed, including Superfast and

Rola.matics series, Souvenir Jubilee bus, Stake Truck, no 4, Horse
Box, no 17, and a Cattle Truck, no 37, together  with unboxed lorries,
a Scammell Container Truck K-24, boxed, and a Lledo Days Gone
By Home Ales vintage truck, boxed. (a quantity) 

1000 Lots 1001 to 1148 are available to view on Tuesday 21st September
and collect at our additional premises SALEROOM NINE, Unit 9
Chandlers Yard, Grantham, NG31 6PG. For more details please call
the office on 01476 565118. All collections for this section must be
done Thursday 23rd September, Friday 24th September and
Monday 27th September ONLY.

1001 A group of dolls, to include large plastic head babies, a model Noddy
figure, Eastern style miniature dolls, some in cases, etc. (4 boxes)

1002 Seven plastic baby dolls, each in assorted dress, unmarked. (2 boxes)
1003 A group of assorted dolls, to include large plastic dolls, miniature

dolls, various dolls clothing, a china headed collectors doll, etc. (3
boxes)

1004 A group of dolls, to include mainly plastic headed examples, some
small porcelain figures, a model Angelina, some with stands, etc. (4
boxes)

1005 A group of various dolls, mainly play worn and some with damp
damage, mainly plastic with some modern ceramic headed dolls. (4
boxes)

1006 A large quantity of plastic dolls, baby dolls, models, pirate figure,
Trolls figures, etc. (4 boxes)

1007 A group of dolls, to include baby dolls, Magic Stroller Baby, plastic
figures, babies, etc. (3 boxes)

1008 A quantity of plastic dolls, each with main plastic body one with
material body in various dress, unmarked. (3 boxes)

1009 A group of dolls, to include Baby Born type figures, a plastic Loretta
Doll and various others. (3 boxes)

1010 A group of dolls, to include mainly plastic bodied dolls and babies, in
various dress. (3 boxes)
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1011 A group of collectors china dolls, some with stands, to include a
quantity collection porcelain doll, a Victorian collectors series 15
inch porcelain doll and various others. (1 box)

1012 A quantity of dolls, mainly plastic and some ceramic collectors dolls,
etc. (3 boxes)

1013 A group of dolls and toys, to include sweet baby doll with material
body, and others. (2 boxes)

1014 A group of plastic dolls, with My Pretty Ballerina stand, some AF. (2
boxes)

1015 A quantity of dolls, all with plastic bodies and dress, to include large
and medium size. (2 boxes)

1016 Four large plastic dolls one with sound box, all unmarked. (1 box)
1017 Three plastic collectors dolls, to include Eskimo type figure, and two

in dress. (3)

1018 A group of collectors dolls, to include crawling baby, Eastern style
figure, material and plastic bodied figures, etc. (2 boxes)

1019 A group of plastic girls dolls. (2 boxes)
1020 Various collectable figures, to include Dennis the Menace, Noddy,

Mickey Mouse, Jesse, Marge, Goofy, etc. (1 box)

1021 A group of collectors figures, to include Marge, Bart, Maggie,
Postman Pat, Mr Blobby, two Michelin Men, The Flintstones, etc. (1
box)

1022 A group of Eastern style miniature collectors dolls and accessories. (4
boxes)

1023 A large group of Barbies, a Barbie Winter Rhapsody Special Edition
second in a series by Avon collectors set and a Barbie California boy
boxed set. (1 box)

1024 A group of Disney and other figures, to include a large plastic doll of
Snow White, Goofy, Monsters Inc child, Cinderella, Snow White and
Ariel collectors dolls, a cased High School Musical 2 Gabriella doll,
etc. (1 box)

1025 Three collectors dolls, to include a Fanas Spanish porcelain doll, a
porcelain dolls Taiwanese collectors doll, and another boxed. (3)

1026 A group of various plastic dolls, all AF. (2 boxes)
1027 A group of plastic child dolls, to include The Beautiful Beginnings

five piece set, various other dolls, etc. (1 box)

1028 A group of collectors dolls, mainly plastic but some with material
bodies, all in varying dress. (3 boxes)

1029 A group of collectors dolls, to include Leonardo collection, ceramic
faced dolls, some with stands and others. (2 boxes)

1030 A group of collectors doll, to include Mrs Piggy, Regency Fine Art
Micilent, and the various others. (2 boxes)

1031 A group of plastic dolls, each in female dress. (2 boxes)
1032 A group of collectors dolls, to include a German modern baby,

plastic modelled with hand boxes, etc. (2 boxes)

1033 A group of collectors dolls, to include Baby Sweetie, Amy with digital
heart dial, various other dolls, etc. (2 boxes)

1034 A group of various collectors dolls, mainly plastic, to include three
large dolls and various smaller dolls, one in frog suit. (2 boxes)

1035 A group of dolls, to include all plastic bodied dolls, three large and
various medium and small size dolls. (3 boxes)

1036 A quantity of dolls, to include a material patterned doll, a toilet roll
Eastern style doll, female figures, Eastern figures, etc. (3 boxes)

1037 A group of various plastic dolls, to include Chinese duo set, some
with material bodies, babies, toddlers, etc. (3 boxes)

1038 A quantity of dolls, to include large plastic doll with rolling eyes,l two
plastic headed childs cloths, part bodies, etc. (3 boxes)

1039 A group of Eastern and European collectors dolls. (2 boxes)
1040 A group of dolls, to include mainly plastic bodied dolls, some with

dress and some AF. (3 boxes)

1041 A group of various plastic dolls and accessories, dress, etc. (3 boxes)
1042 A group of dolls, to include a large ??? ladies doll, two jesmar babies,

various other plastic dolls, etc. (2 boxes)

1043 A group of dolls, to include a famosa large doll of papo, various other
plastic model dolls, some European ?? figures, doll in roller skates,
etc. (2 boxes)

1044 A group of dolls, to include mainly plastic bodied dolls, some marked
Paletoy and others. (2 boxes)

1045 A group of dolls, all plastic limbed, in varying dress. (2 boxes)
1046 A group of various dolls, to include a plastic headed doll stamped

paten number 535811, various other ceramic and plastic dolls. (a
quantity)

1047 A large quantity of miscellaneous dolls, mainly plastic but some with
material bodies, collectors dolls, European and other dolls, etc. (5
boxes)

1048 A group of collectors dolls, toddlers, crawlers, etc., clown figures
mainly plastic. (3 boxes)

1049 A group of various dolls, to include plastic dolls heads with
mechanism, a Mothercare cased set, a newborn baby cased set,
model bagpipe, etc. (4 boxes)

1050 A group of various dolls, to include a bubbles doll, various small
medium sized doll figures, all plastic. (4 boxes)

1051 A group of Eastern and European collectors dolls, together with
some other modern plastic dolls. (4 boxes)

1052 A large quantity of large dolls, each plastic with varying clothing and
design. (1 box)

1053 A group of dolls, each with plastic limbs and body, together with a
plastic angel type figure, etc. (2 boxes)

1054 A group of dolls, to include Girl Guide, various other plastic limbed
dolls, some marked Palitoy and others. (2 boxes)

1055 A group of collectors dolls, to include material snow white figure,
damaged models, plastic toddlers, etc. (3 boxes)

1056 A group of dolls, to include mainly plastic headed examples, some
numbered, 75, 88 and 20, another bearing the name Maxzarg
Germany and others. (2 boxes)

1057 A group of dolls, to include a ceramic headed clown figure, various
plastic dolls, collectors ceramic dolls, etc. (2 boxes)

1058 A group of various dolls, to include an American Greetings
Strawberry Doll, various other plastic dolls, etc. (3 boxes)

1059 A group of dolls, each plastic, some with dress. (4)
1060 A small group of dolls, to include a plastic headed Mattel and

material bodied baby, various other plastic dolls, etc. (1 box)

1061 A group of dolls, to include mainly plastic limbed and bodied dolls,
bubbles figure, Hetty The Mermaid and others, some stamped Made
In China. (2 boxes)

1062 A group of various dolls, each with plastic limbs, one entitles My Best
Friend, some with stands. (2 boxes)
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1063 A group of various dolls, each plastic limbed, together with one
heavy plastic bodies figure. (2 boxes)

1064 Five various dolls, to include a classic figure of a girl in cardigan, a
circa 1947 papier mache doll, plastic headed surgeon, a VW figure of
a girl and a modern ceramic doll. (2 boxes)

1065 A group of plastic dolls, to include Granny figure, and three others.
(1 box)

1066 A group of Eastern and European collectors dolls, some cased,
novelty trinkets, etc. (5 boxes)

1067 A group of dolls, to include a XGII doll, a Rugs doll, and various
others. (1 box)

1068 A group of teddy bears, to include a Aurora model of a standing
bear, a worn ringing seated bear, and four various other teddy bears.
(a quantity)

1069 A group of various cuddly toys, Bob the Builder, TY beanies, etc. (4
boxes)

1070 A cudddley toy of a seated dog.
1071 A group of various dolls, mainly full length plastic limbed,

unmarked. (3 boxes)

1072 A group of plastic dolls, each of varying design but large in
proportion, with varying dress. (3 boxes)

1073 A group of collectors dolls, one with light centre, various part bodies,
a Rock and Dancer, mermaid and other dolls. (3 boxes)

1074 A group of collectors ceramic dolls, to include the Knightsbridge
collection, Samantha, and a few others. (2 boxes)

1075 A group of dolls, each plastic limbed, to include some marked Bamb,
Emiliano, and others. (3 boxes)

1076 A group of dolls, to include all plastic limbed examples, German,
Chinese and others, some stamped Ideal Toys Hong Kong, etc. (3
boxes)

1077 A group of dolls and figures, a plastic model of a clown, a Snow
White type figures, various other dolls, etc. (2 boxes)

1078 A group of dolls, each plastic bodies, some stamped Famosa, and
others. (3 boxes)

1079 A group of dolls, all plastic limbed, and unmarked. (2 boxes)
1080 A group of dolls, to include a ceramic eastern figure of a lady in pink

dress, plastic dress models, etc. (3 boxes)

1081 Five Furby dolls.
1082 A group of Barbie and Ken dolls, together with various other dolls.

(1 box)

1083 A group of dolls, mainly plastic limbed, to include some stamped
England, Hong King, China and others. (2 boxes)

1084 A group of dolls, to include a plastic headed clown, plastic headed
and papier mache dolls, clown figures, etc. (2 boxes)

1085 A group of nationality and other dolls, some boxed but mainly loose.
(5 boxes)

1086 A group of dolls, to include all plastic examples, to include screaming
baby, medium size and large, etc. (3 boxes)

1087 A quantity of dolls, all plastic models, some stamped China, others
unmarked. (3 boxes)

1088 A group of various dolls, to include large plastic baby models, and
others, mainly unmarked. (2 boxes)

1089 A group of collectors dolls, all plastic bodied, to include some
stamped China, some England and some Hong Kong. (3 boxes)

1090 A group of collectors toys, to include a Teletubies yellow Teletuby
figure, a Rugrats Child, a Rugrats collectible, various other Polly
Pocket accessories, a Sunny Jim collectors figure, etc. (a quantity)

1091 A group of dolls, all plastic bodied, to include girls and boys with
various markings, some stamped B, and others. (5 crates)

1092 A group of ceramic and other collectors dolls, collectors doll,
Leonardo collection and others,. Avril, Nun, and others. (4 boxes)

1093 A group of dolls, to include mainly plastic limbed dolls, model of a
nurse, figure stamped Piagetti, China, and various others. (3 boxes)

1094 A group of collectors dolls, all plastic limbed, in varying dress,
unmarked. (3 boxes)

1095 A group of dolls, to include Babyface, plastic limbed 1990 china dolls,
and others. (4 boxes)

1096 A group of collectors dolls, all plastic limbed, some with faint
markings, in varying dress. (2 boxes)

1097 A group of china collectors dolls, to include Leonardo Collection
Carol, Lorella and others, some with stands. (1 box)

1098 A group of collectors dolls, each ceramic, to include the Leonard
collection, Dolls of Distinction Anna, and various others. (1 box)

1099 A group of mixed dolls and figures, some Eastern and Continental
boxed figures, worn and damp damaged, dolls, etc. (1 box)

1100 A group of various dolls, to include a plastic St Johns Ambulance
model, various part ceramic dolls, one stamped Made In England,
etc. (AF) (1 box)

1101 A group of boxed and loose Barbie figures and accessories, to include
Barbie magnetic album, Barbie dalmatian, Barbie Pearl Beach, Ken,
Skipper, Cindy doll, Barbie Bead Blast and various others. (1 box)

1102 A group of Barbie and Cindy figures, to include a Cindy bicycle,
Barbie and Ken dolls, Cindy doll, etc. (1 box)

1103 A group of Barbie and other collectors dolls, to include the Barbie
Spring Petal Edition boxed, the Barbie Winter Velvet First in the
Series Special Edition from Avon, the Barbie timeless silhouette,
Barbie doll and a Shelly Club Jenny. (5)

1104 Two doll bodies, to include a paper mache body and a ceramic body
with head stamped Germany 16½ Made and numbered 171. (AF) (1
box)

1105 A group of various doll parts, to include a rose bud English doll,
bisque headed arms and legs, limbs, etc. (2 boxes)

1106 A quantity of various ceramic doll parts.
1107 A quantity of dolls, to include mainly plastic modelled dolls, material

dolls, crying girls, etc. (3 boxes)

1108 A group of mixed dolls and toys, cuddly toys, nationality dolls,
collectors figures, plastic bodies, etc. (2 boxes)

1109 A quantity of dolls, to include a ??? doll, various plastic headed dolls,
to include one Palitoy, and various others. (2 boxes)

1110 A group of various plastic limbed dolls, to include one stamped
France with spring mechanism, an English plastic doll, etc. (1 box)

1111 A group of Barbie, Cindy, and Action Men. (1 box)
1112 Two plastic rocker models, of a cow and pig in green dungarees,

stamped Made In China.

1113 A large quantity of plastic dolls, some Barbie type dolls, etc. (3 boxes)
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1114 A group of McDonald's plastic toys, to include Noddy, The
Flintstones, Disney figures, etc. (1 box)

1115 A group of plastic dolls, all unmarked. (AF, 1 box)
1116 A group of bisque papier mache and material doll parts. (1 box)
1117 A large quantity of plastic headed dolls, some in the Oriental style,

all large. (2 boxes)

1118 A group of plastic dolls, to include set with roller skates, one marked
Palitoy, and various others. (2 boxes)

1119 A large quantity of plastic dolls, medium and small sized, unmarked.
(2 boxes)

1120 A group of Eastern an European collectors dolls, boxed, Del Prada
collection figures, various others, etc. (2 boxes)

1121 A collection of dolls, to include Indian Chiefs, Home Alone collectors
figures, small dolls, etc. (2 boxes)

1122 A large group of small dolls, all plastic, to include five nationality
boxed dolls, etc. (3 boxes)

1123 A quantity of dolls, to include plastic roller skate doll, Bavarian doll,
a doll marked Pedigree, and various others. (3 boxes)

1124 A quantity of modern plastic dolls. (2 boxes)
1125 A group of papier mache and plastic headed dolls, to include one

ceramic headed doll with material body marked DPC49?4. (2 boxes)

1126 A group of ceramic faced dolls, all unmarked, to include an
Andrietta Dolls of Distinction, and various others, to include one
stamped Meldoc Germany and number 10A, various others. (5)

1127 A group of papier mache headed dolls, three large dolls and one
medium doll, all unmarked. (4)

1128 A group of ceramic and papier mache headed dolls, all unmarked.
(6)

1129 A group of various dolls, to include a Leonardo type collection dolls,
papier mache dolls, clown figures, etc. (1 box)

1130 Two bisque headed dolls, to include a Knightsbridge collection
Heirloom porcelain doll, limited edition number 741/1500, and
anotehr ceramic doll marked J Steiner of Paris. (2)

1131 A group of papier mache and bisque faced dolls, all unmarked. (AF,
1 box)

1132 A bisque porcelain figure of a doll, on papier mache body, the head
stamped Paris EHLRI and numbered 4, in flowing dress.

1133 A German bisque porcelain doll, stamped AM Germany, and
numbered 351-3-2K, on papier mache body, in knitted night dress.

1134 A bisque porcelain doll, marked Alderon 1987, in Christening gown.
1135 A group of various plastic dolls, papier mache part bodies, etc. (1

box)

1136 A quantity of plastic large dolls, some Leonardo collection dolls, etc.
(1 box)

1137 A group of dolls and trinkets, a Sweep hand puppet, mohair figure of
a horse, clown, a Hamilton Collection Chelsea, and another porcelain
doll. (a quantity)

1138 A group of collectors dolls, to include Sweet Days Treasure
Collection, Leonardo Collection, Franklin Heirloom dolls, Diana
Princess of Wales doll, and a Old Welsh doll in boxed marked W. (5)

1139 A quantity of dolls, mainly papier mache and plastic bodied,
Transformer figures, etc. (2 boxes)

1140 A group of Disney related figures, Aladdin, Snow White, Fairy
Godmother from Cinderella, and various others, each with porcelain
heads. (1 box)

1141 A group of dolls, to include mainly plastic bodied dolls, Barbie type
figures, dolls, etc. (a quantity)

1142 A quantity of dolls and cuddly toys, all plastic bodied, unmarked. (6
boxes)

1143 A quantity of dolls and teddy bears, to include mainly papier mache
examples, some plastic bodied examples, Eastern and other. (3 boxes)

1144 A quantity of dolls, plastic bodied dolls, Rugrats baby, Leonardo
collection china doll, etc. (3 boxes)

1145 Various dolls, to include plastic headed large dolls, boxed example,
etc. (4 boxes)

1146 A large quantity of large dolls, all plastic bodied, unmarked, some
with speech boxes. (1 garden storage trunk)

1147 A large quantity of large dolls, all plastic bodied, unmarked, some
with speech boxes. (1 garden storage trunk)

1148 A plastic clockwork gnome, in yellow hat with single key wind,
lacking key.


